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ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА
“КАПІТАЛ - АУДИТ”

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності,

видане Аудиторською палатою України 18 травня 2001 року №1980

45603, Луцький район, с.Струмівка, вул.Рівненська, 4, тел. (0332) 28-29-37

      АУДИТОРСЬКИЙ  ВИСНОВОК
      про фінансову звітність публічного акціонерного товариства 

“Спектр”  

м.Луцьк                                                                                                                         17  квітня 2013 року            

                                                                                            Західному територіальному управлінню 

                                                                                            Національної комісії з цінних паперів та 

                                                                                            фондового ринку

                                                                                            Керівництву публічного акціонерного товариства               

                                                                                           “Спектр”

                                                                                            Акціонерам публічного акціонерного товариства               

                                                                                           “Спектр”

1.1.  Основні відомості про аудиторську фірму:

1.1.1. Приватна аудиторська фірма “Капітал - аудит”.

1.1.2. Свідоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності, видане Аудиторською палатою України  18 травня 2001 року № 1980.

1.1.3. Місцезнаходження юридичної особи - 45603, Луцький район, с.Струмівка, вул.Рівненська, 4.

1.1.4. Телефон - (0332) 28-29-37.

1.2. Дата видачі висновку - 17 квітня 2013 року.

1.3. Основні відомості про акціонерне товариство:

1.3.1. Повне найменування - Публічне акціонерне товариство “Спектр”.  
1.3.2. Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України - 02968881.

1.3.3. Місцезнаходження - 45070, Ковельський район, смт.Голоби, вул.Вокзальна, 1. 

1.3.4. Дата державної реєстрації – 13 червня 1991 року.

1.3.5. Основні види діяльності:

 Виробництво фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик

 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням.
 Оптова торгівля іншими проміжними продуктами.

 Неспеціалізована оптова торгівля.

 Роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними виробами та санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах.

 Пакування.

1.4.  Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:

1.4.1.  Дата та номер договору на проведення аудиту - № 28 від 03 квітня 2013 року.

1.4.2.  Дата початку проведення аудиту – 03 квітня 2013 року.

1.4.3.  Дата закінчення проведення аудиту - 17 квітня 2013 року.

1.5. Перелік перевіреної фінансової інформації: 

 Баланс  за станом  на  кінець дня 31 грудня 2012 року;

 Звіт про фінансові результати за 2012 рік;

 Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік;

 Звіт про власний капітал за 2012 рік;

 Примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік;

 Облікові регістри, первинні бухгалтерські документи, інші документи за 2012 рік.

До складу річної фінансової звітності товариства відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 20 “Консолідована фінансова звітність”, включено звітність  дочірнього підприємства - ДП №2 “Райдуга” (смт.Голоби Ковельського району, код ЄДРПОУ 25087901).


Відповідальність за достовірність цих документів покладається на керівництво товариства. В обов’язки аудиторської фірми входить підготовка висновку за даними аудиторської перевірки цих документів. Аудиторська фірма несе відповідальність за достовірність аудиторського висновку, відповідно до укладеного договору від 03.04.2013р. №28 і статей 21, 22 Закону України „Про аудиторську діяльність”. 


Вважаємо, що зібраної під час перевірки інформації достатньо для складання аудиторського висновку.   Подані для перевірки документи відповідають вимогам українського законодавства. 


Ми провели нашу перевірку у відповідності з вимогами:

 Закону України “Про аудиторську діяльність” від 22 квітня 1993 року №3125-ХІІ (в редакції Закону України від 14.09.2006р. №140 – V);

 Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), що затверджено Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 року №1360 і зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.11.2011р. за  № 1358/20096;

 Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, що затверджено Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 19.12.2006 року № 1528 і зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.01.2007р. за  № 53/13320;

 Вимог міжнародних стандартів аудиту (МСА). Зокрема, використано вимоги Міжнародного стандарту аудиту  №700 “Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності”, №705 „Модифікація думки у звіті незалежного аудитора”, №706 „Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань  у звіті незалежного аудитора”, №720 „Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність”, №240 „Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності”.


Ці нормативи вимагають, щоб планування та проведення аудиту було спрямовано на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок.


Масштаб проведення аудиту передбачав отримання всіх необхідних та суттєвих доказів для формування незалежного професійного судження про наявність або відсутність суттєвих відхилень між даними звітності та вимогами, встановленими законодавством по їх складанню.


Бухгалтерський облік і фінансова звітність товариства відповідає вимогам Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16 липня 1999 року №996-ХІV і національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку. Фінансова звітність складена за дійсними обліковими даними товариства. Прийнята на товаристві система бухгалтерського обліку відповідає вимогам українського законодавства.

            Надана інформація дає повне і достовірне уявлення про реальний склад активів і пасивів публічного акціонерного товариства “Спектр”, а також свідчить про відповідність здійснюваної господарсько-фінансової діяльності чинному законодавству України.

        
Ми  вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно – позитивної думки.

Відповідно до п.1. ст.10.  Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16 липня 1999 року №996-ХІV для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності підприємства зобов’язані проводити інвентаризацію активів і зобов’язань, під час якої перевіряються і документально підтверджується їх наявність, стан і оцінка. Відповідно до Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, що затверджена наказом Міністерства фінансів України 11.08.1994р. №69 і зареєстрована в Міністерстві юстиції України 26.08.1994р.  за №202/412, інвентаризацію перед складанням річної фінансової звітності необхідно було провести не раніше 01 жовтня звітного року. В порушення вищезазначених нормативних актів, інвентаризацію, перед складанням  фінансової звітності за 2012 рік, на товаристві  не було проведено.

Відповідно до п.2. ст.121  Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16 липня 1999 року №996-ХІV публічні акціонерні товариства складають фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність за міжнародними стандартами. Оскільки товариство є публічним, воно в 2012 році і за 2012 рік повинно було складати фінансову звітність відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Товариством цих вимог не було дотримано.  Тому, наш висновок, що наведений нижче, базується на перевірці фінансової звітності за 2012 рік, що складена відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України. 
Висновок

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про яке йдеться в параграфі „ Підстава для висловлення умовно – позитивної думки”, ми підтверджуємо, що  фінансову звітність товариства за 2012 рік,  було складено  достовірно. Ми вважаємо, що фінансова звітність товариства дає правдиве і неупереджене відображення фінансового стану публічного акціонерного товариства “Спектр” в році, який закінчився  31  грудня 2012 року.                                                                      

Розділ

 про думку аудиторської фірми стосовно питань, що вказані у Вимогах до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), що затверджено Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 року №1360 і зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.11.2011 р. за  № 1358/20096, а також про думку аудиторської фірми стосовно питань,  що вказані в Положенні щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, що затверджено Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 19.12.2006 року № 1528 і зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.01.2007р. за  № 53/13320.


Відповідно до вітчизняного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 „Баланс”, ми підтверджуємо достовірність в поданій фінансовій звітності відображення активів за станом на кінець дня 31.12.2012р. в складі: 

Необоротні активи                                  -  2056 тис. грн.

Оборотні активи                                      -  1316 тис. грн.

Витрати майбутніх періодів                   -  0 грн.

Необоротні активи та групи вибуття     -  0 грн.

Всього                                                       -  3372 тис. грн.


Перевіркою правильності відображення в бухгалтерському обліку товариства активів відповідно до затвердженої класифікації і їх  оцінки,  порушень не встановлено.    


Відповідно до вітчизняного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 „Баланс”, ми підтверджуємо достовірність в поданій фінансовій звітності відображення зобов’язань за станом на кінець дня 31.12.2012р. в складі: 

Забезпечення наступних витрат і платежів  -  0 грн.

Довгострокові зобов’язання                           -  0 грн.

Поточні зобов’язання                                      -  2941 тис. грн.

Доходи майбутніх періодів                             - 0 грн.

Всього                                                               -  2941 тис. грн.        


Ми підтверджуємо правильність відображення зобов’язань у фінансовій звітності товариства за 2012 рік.


Структура власного капіталу за станом на кінець дня 31.12.2012р. характеризується такими показниками:

Статутний капітал                        - 36 тис. грн.

Інший додатковий капітал          - 1680 тис. грн.

Резервний капітал                       - 35 тис. грн. 

Непокритий збиток                     - 1320 тис. грн.

Всього                                           - 431 тис. грн. 

Ми підтверджуємо достовірність відображення у фінансовій звітності товариства за 2012 рік власного капіталу відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.


Відповідно до вимог чинного законодавства  (ст.155 Цивільного кодексу України) розмір чистих активів має бути не меншим за статутний капітал товариства. На товаристві за станом на  кінець дня 31.12.2012р. чисті активи на  395 тис. грн. (431 – 36) перевищують статутний капітал. Отже, величина чистих активів відповідає вимогам законодавства.


Прибутку товариство  в  2012 році  не отримало, натомість в 2012 році було отримано 194 тис. грн.  збитків. 

Ми підтверджуємо достовірність відображення у фінансовій звітності товариства за 2012 рік чистого прибутку, що має від’ємне значення (збитку), відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

В періоді, що перевірявся відбулась зміна керівника. Попередній керівник товариства - генеральний директор Смаль Євген Якович працював з початку року по 28.04.2012 року включно. Звільнений на підставі рішення загальних зборів акціонерів від 26.04.2012р. і наказу від 28.04.2012р. №2.  З 01.05.2012 року відповідно до наказу від 01.05.2012р. №3  і рішення загальних зборів акціонерів від 26.04.2012р по даний час керівником працює, генеральний директор   Смаль Олександр Якович. 
 Інших подій, які відбулися протягом 2012 року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан  товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначних частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок”,  на товаристві в 2012 році не було.

Відповідно до  п.2.7. Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), що затверджено Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 року №1360, повідомляємо, що невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою інформацією, що подається товариством до Комісії, аудиторською перевіркою, не встановлено. Значні правочини  (10 і більше відсотків вартості активів товариства  за даними останньої річної фінансової звітності) на товаристві  в 2012 році не вчинялись. Стан корпоративного управління і внутрішнього аудиту товариства відповідає вимогам Закону України  „Про акціонерні товариства”.  Відповідно до вимог МСА 240 „Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності” повідомляємо, що, на нашу думку, ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства на товаристві, є невисокими.


 Аналіз показників  фінансового стану товариства наведений в додатку, що прикладається до аудиторського висновку.

Додаток: Довідка про фінансовий стан на 1 арк.

Директор ПАФ “Капітал-аудит”                                                            О.Полікарчик            

Сертифікат аудитора серія А №002637, виданий  Аудиторською палатою України 5 жовтня 1995 року 
