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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ІНВЕСТ ІНСІТІ"

станом на 31.12.2012
Загальним зборам учасників та

керівництву ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ"

        Ми провели аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ „ІНВЕСТ ІНСІТІ",  що додається; яка включає баланс станом на 31 грудня 2012 року, звіт про фінансовий стан, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки, згідно чинного законодавства України.
Основні відомості про ТОВ "ІНВЕСТ ІНСІТІ":
1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНВЕСТ ІНСІТІ" (надалі ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ").

2. Код ЄДРПОУ – 24287957.

3. Місцезнаходження: 61002, м. Харків, вулиця Сумська, будинок 72.

4. Телефон 0(57) 719-89-67
5. E-mail:Invest-insiti@mail.ru;  E-mail:milkreestr@mail.ru
6. WEB-сторінка: www. Invest-insiti.infosaite.com.ua
7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНВЕСТ ІНСІТІ" зареєстроване розпорядженням
     Виконавчого комітету Харківської міської ради 10 червня 2010 року.

Виписка з Єдиного Державного Реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців від 03 серпня 2011 року серії „ААБ” № 911439 дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 18 вересня 1997 року № 1 480 120 0000 018797.
8. Основні види діяльності, згідно Довідки з Єдиного Державного Реєстру підприємств та організацій України від 18 вересня 2012 року  серії "АА" № 675251:

66.19 – інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення;

66.12 – посередництво за договорами по цінних паперах або товарах.
9. Чисельність працівників – 5 осіб.

10. Поточний рахунок:

№ 26001020093934 (UAH) у ПАТ „ВТБ банк у м. Київ", МФО 321767.

11. Ліцензія Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України серія „АГ” № 399390 від 25 жовтня 2010 року, рішення прийнято 25 жовтня 2010 року  № 1342,  термін дії ліцензії до 25 жовтня 2015 року.
      Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку серія «АЕ» № 185341 від 12 грудня 2012р., рішення прийнято 12.12.2012р. № 1119, термін дії ліцензії необмежений.
12. Керівництво ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНВЕСТ ІНСІТІ":

        Керівник


Кириллова Олена Вікторівна;

Головний бухгалтер

Токарєва Карина Георгіївна.
Опис аудиторської перевірки:
       Аудит проведений у відповідності до чинного законодавства України, згідно з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2010 року), які рішенням Аудиторської палати України від 31 березня 2011 року № 229/7 затверджені для обов’язкового застосування при виконанні завдань з 01 травня 2011 року в якості Національних стандартів аудиту і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора", згідно з якими вимагається, щоб спланована та проведена аудиторська перевірка з ціллю збору достатніх доказів того, що фінансові звіти не містять суттєвих помилок, була проведена, використовуючи тести, інформацію, яка підтверджує цифровий матеріал, який покладено у основу звітності.
       Підготовка, та проведення аудиту, після необхідної стадії планування, яка здійснюється задля виявлення суттєвості можливих помилок, здійснено на рівні, що дозволяє із достатнім рівнем впевненості робити висновки щодо достовірності річної фінансової звітності Товариства. Аудитори використали принцип вибіркової перевірки, метод опитування та аудиторські тести. Метод суцільної перевірки був використаний у відношенні тих матеріалів, які можуть, на професійну думку аудиторів, суттєво вплинути на результати перевірки.
       Концептуальну основу Толвариства складають Національні Стандарти бухгалтерського обліку, які чинні в Україні на дату балансу. На нашу думку річна фінансова звітність Товариства складена за принципом ведення бухгалтерського обліку за історичною собівартістю та у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року № 996-XIV та вимог застосованої концептуальної основи з дотриманням Національних Стандартів бухгалтерського обліку.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність.
       Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї річної фінансової звітності Товариства у відповідності до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16 липня 1999 року № 996-ХIV (зі змінами та доповненнями) та Національних Стандартів бухгалтерського обліку України (зі змінами та доповненнями). Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення річної фінансової звітності Товариства, яка не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок; вибір та застосування відповідної облікової політики, яка включає принципи оцінки статей річної фінансової звітності Товариства та методи обліку окремих статей фінансової звітності, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

       Відповідальність за достовірність цієї інформації несе керівництво ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ".
Відповідальність незалежного аудитора.
     Відповідальністю аудиторів є складання аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) згідно з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2010 року), які рішенням Аудиторської палати України від 31 березня 2011 року № 229/7 затверджені для обов’язкового застосування при виконанні завдань з 01 травня 2011 року в якості Національних стандартів аудиту, з урахуванням вимог Національних Стандартів бухгалтерського обліку, у відповідності до вимог Закону України "Про господарські товариства" від 19 вересня 1991 року № 1576, Закону України "Про аудиторську діяльність" від 22 квітня 1993 року № 3125-ХII (в редакції Закону України "Про аудиторську діяльність" від 14 вересня 2006 року № 140-V) та інших законодавчих актів України. Ці стандарти вимагають від аудиторів отримання достатнього рівня впевненості у тому, що річна фінансова звітність ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" не
 містить суттєвих помилок і перекручень. Під час аудиту зроблено дослідження шляхом проведення вибіркової перевірки на відповідність даних первинних документів даним синтетичного та аналітичного обліку, тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у річній фінансовій звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", а також оцінку відповідності застосування принципів бухгалтерського обліку нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку на Україні та ведення податкового обліку. За граничну межу суттєвості аудиторами прийнято рівень у розмірі 5%, згідно листу Міністерства Фінансів України від 29 липня 2003 року № 04230-04108. Відбір процедур залежить від судження аудиторів. Аудитори не засвідчують річну фінансову звітність ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" і не гарантують, що річна фінансова звітність ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" є абсолютно правильною, аудитори висловлюють своє професійне судження стосовно річної фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ". Концептуальною основою для підготовки річної фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" є Національні Стандарти бухгалтерського обліку, інші нормативно - правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

  Висловлення думки незалежного аудитора:
       Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у річній фінансовій звітності Товариства. Відбір процедур залежить від судження аудиторів. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень річної фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори розглядають заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного подання річної фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення річної фінансової звітності Товариства.

         Інформація, що міститься у цій річній фінансовій звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", що були надані аудиторам керівниками та працівниками ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", яка вважається надійною і достовірною.

         Аудитори вважають, що проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення аудиторської думки.

         Річна фінансова звітність ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" станом на 31 грудня 2012 року, його фінансові результати, рух грошових коштів, змін у власному капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, у відповідності до  Національних Стандартів бухгалтерського обліку та чинного законодавства України. 
        Аудиторський  висновок (звіт незалежного аудитора), на думку аудиторів, є умовно-позитивним (існує несуттєва невпевненість, але не всеохопна). У зв'язку із тим, що аудитори не спостерігали за інвентаризацією наявних активів та зобов’язань станом на 31 грудня 2012 року, оскільки не був запрошені для проведення цієї процедури ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" проте коригування на думку аудиторів, які могли б бути необхідними після проведення інвентаризації суттєво не вплинули би на достовірність та об'єктивність річної фінансової звітності.
         На думку аудиторів, за винятком впливу коригувань, що могли би бути потрібні, якщо аудитори були би в змозі підтвердити кількість активів та зобов’язань, повний пакет річної фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" справедливо й достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" станом на 31 грудня 2012 року її фінансові результати, рух грошових коштів, змін у власному капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, складений відповідно до застосовної концептуальної основи річної фінансової звітності  Національних Стандартів бухгалтерського обліку, які чинні в Україні на дату балансу та прийнятої облікової політики. Дані фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", на думку аудиторів, відповідають даним обліку. Також дані окремих форм звітності не суперечать одна одній у відповідності до наказу Міністерства Фінансів України "Методичні рекомендацій з перевірки порівнянності показників фінансової звітності" від 22.12.2008 року № 1524 (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства фінансів  від 29 грудня 2009 року № 1572; від 15 лютого 2010 року № 72; від 12 січня 2011 року № 10; від 15 червня 2011 року № 722).

  Не вносячи додаткових застережень до цього аудиторського висновку, привертаємо увагу на той факт, що в найближчому майбутньому ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" буде продовжувати відчувати вплив нестабільної економіки в країні. Наслідками цього є суттєва невизначеність, яка може впливати на майбутні операції, відшкодування вартості активів ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" та здатність обслуговувати та сплачувати свої борги. ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" функціонує в нестабільному економічному середовищі в країні та в світі. Економічна стабільність буде значною мірою залежати від ефективності фіскальних та інших заходів, які проводить Уряд України та світова спільнота. Не існує чіткого уявлення, які заходи будуть здійснені у зв'язку з існуючою економічною ситуацією. Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи Товариства на найближчі 12 місяців. Проведений аудит, в свою чергу не виявив суттєвих внутрішніх причин та подій у ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", які мали би вплив на можливість безперервної діяльності протягом 12-місяців після звітної дати. 
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів України
Висловлення думки, щодо розкриття інформації за видами активів.
      На думку аудиторів, розкриття інформації за видами активів подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.
      Розкриття інформації, щодо нематеріальних активів, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам чинного законодавства України. Аудитори зауважують, що оцінка нематеріальних активів у ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" не здійснювалась, тому підтвердити достовірність даних балансу відносно відповідності залишкової вартості нематеріальних активів їх справедливій вартості не має можливості. Синтетичний та аналітичний облік нематеріальних активів відповідає чинному законодавству України та НСБО № 8 "Нематеріальні активи". У бухгалтерському обліку та фінансовій звітності без суттєвих помилок відображені дані про надходження, реалізацію, ліквідацію та інше вибуття, ремонту нематеріальних активів, інвентаризації. Індексації нематеріальних активів у 2012 році не було. Амортизація (знос) нараховується відповідно до чинного законодавства України та НСБО № 8 "Нематеріальні активи" по кожному об’єкту. Методи визначення зносу вибрані ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" протягом звітного періоду не змінювались
      Розкриття інформації, щодо основних засобів, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам  чинного законодавства. України. Аудитори зауважують, що оцінка основних засобів у ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" не здійснювалась, тому підтвердити достовірність даних балансу відносно відповідності залишкової вартості основних засобів їх справедливій вартості не має можливості. Синтетичний та аналітичний облік основних засобів відповідає чинному законодавству України та НСБО № 7 "Основні засоби". У бухгалтерському обліку та фінансовій звітності без суттєвих помилок відображені дані про надходження, реалізацію, ліквідацію та інше вибуття, ремонту основних засобів, інвентаризації. Індексації основних засобів у 2012 році не було. Амортизація (знос) нараховується відповідно до чинного законодавства України та НСБО № 7 "Основні засоби" по кожному об’єкту. Методи визначення зносу вибрані ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" протягом звітного періоду не змінювались.

     Розкриття інформації, щодо дебіторської заборгованості, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам чинного законодавства України.

      Розкриття інформації, щодо грошових коштів та їх еквівалентів, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам чинного законодавства України.

      Облік грошових коштів і розрахунків, на думку аудиторів відповідає "Положенню про ведення касових операцій у національній валюті", затвердженого постановою Правління НБУ від 15 грудня 2004 року № 637 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2005 року за № 40/10320. Суттєвих відхилень не виявлено. Прибуткові та видаткові касові ордери оформлені без суттєвих відхилень. Касова книга ведеться правильно, оформлена згідно з Положенням.

Висловлення думки, щодо розкриття інформації про зобов’язання.
        На думку аудиторів, розкриття інформації за видами зобов'язань подано в річній фінансовій звітності Товариства достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.

        Розмір зобов’язань у фінансовій звітності, на думку аудиторів, відображено без суттєвих відхилень. Облік зобов’язань здійснюється у відповідності до НСБО 11 "Зобов’язання".

        Розкриття інформації, щодо поточних зобов'язань, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам чинного законодавства України.

Висловлення думки, щодо розкриття інформації про власний капітал:
       Станом на 31.12. 2012 року загальна сума власного капіталу становить 7 093 тис. грн., який протягом звітного періоду збільшився на 3 тис. грн.

        Статутний капітал становить 7 030,00 (Сім мільйонів тридцять тисяч) грн., який протягом звітного періоду не змінився. Статутний капітал повністю сплачений  у сумі  7 030,00 (Сім мільйонів тридцять тисяч) грн.,  тобто на 100 відсотків.

Станом на 31.12.2012 року пайовий капітал відсутній.

Станом на 31.12. 2012 року додатковий вкладений капітал відсутній.

Станом на 31.12. 2012 року інший додатковий капітал відсутній.

Станом на 31.12. 2012 року резервний капітал відсутній.

Станом на 31.12. 2012 року нерозподілений прибуток становить 63 тис. грн., який протягом звітного періоду збільшився на 3 тис. грн.

Станом на 31.12.2012 року неоплачений капітал відсутній.
       Розкриття інформації, щодо власного капіталу, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України (НСБО 5 "Звіт про власний капітал") та іншим нормативам чинного законодавства України.

Висловлення думки, щодо чистих активів:
       Вартість чистих активів ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" відповідає концептуальним вимогам чинного законодавства України (п. 4 статті 144 ЦКУ). Розрахунок вартості чистих активів здійснено за Методичними рекомендаціями щодо визначення вартості чистих активів ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ", затверджених листом Міністерства Фінансів України від 16 червня 2007 року № 31-34000-10-16/12445 та затвердженому рішенню НКЦПФР від 17 листопада 2004 року № 485.

        Суттєвих невідповідностей між річною фінансовою звітністю товариства, яка підлягала аудиту, та іншою інформацією, що подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю (МСА 720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, яка містить перевірену аудитором фінансову звітність") по результатам аудиту не виявлено.
       Товариство застосовує систему внутрішнього контролю, яка полягає в перевірці уже виконаних операцій з метою перевірки їх на відповідність інструктивним матеріалам, вказівкам та нормативним актам чинного  законодавства України.
       Інформація, отримана в результаті аудиторських процедур, а саме ідентифікації та оцінки аудитором ризиків, не виявила суттєвого викривлення фінансової звітності ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" за 2012 рік, згідно вимог МСА 240 "Відповідальність аудитора що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності".

 Висловлення думки, щодо обсягу чистого прибутку:
       Чистий прибуток за звітний період складає 3 тис. грн.

       За 2012 рік ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" отримано доходів у сумі 808 тис. грн. Найбільшу частину в доходах складають доходи від основної діяльності.

       Витрати ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" за 2012 рік складають 805 тис. грн.

      Основними складовими витрат є витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи.

      Податок на прибуток склав 10 тис. грн.

      Розкриття інформації, щодо обсягу чистого прибутку, на думку аудиторів, є справедливим, достовірним, повним і в усіх суттєвих аспектах відповідає концептуальним вимогам Національних Стандартів бухгалтерського обліку України та іншим нормативам чинного законодавства України.

Аналіз показників фінансового стану.
1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності (К1):

К1 = (Грошові кошти та їх еквіваленти (ряд. 230+ ряд. 240) /

(Поточні зобов'язання (рядок 620) + Доходи майбутніх періодів (рядок 630))

       Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує яку частку поточних (короткострокових) зобов’язань Товариство може погасити негайно. Значення цього коефіцієнта не повинно бути меншим за 0,2-0,25 (згідно до Положення № 323).

      Станом на 31.12.2012 року значення цього коефіцієнта дорівнює 0,5 значення цього коефіцієнта значно вище оптимального.
2. Коефіцієнт загальної ліквідності (К2):

К2 = (Обігові активи (рядок 260) + Витрати майбутніх періодів (рядок 270))/

(Поточні зобов'язання (рядок 620) + Доходи майбутніх періодів (рядок 630))

       Коефіцієнт загальної ліквідності. Згідно до розроблених методик аналізу фінансового стану Товариства в Україні (методика № 22, методика № 81) оптимальним вважається, коли цей коефіцієнт дорівнює 2, критичним вважається значення – 1.

       Станом на 31.12.2012 року дорівнює 136,96. Значення показника свідчить про те, що Товариство має ліквідний баланс, та знаходиться на рівні, що є значно вищим за оптимальне значення цього коефіцієнта, також це свідчить про сприятливий стан ліквідності активів Товариство і про те, що товариство своєчасно сплачує борги.
3. Коефіцієнт фінансової стійкості (або незалежності, або автономії) (К3):

К3 = Власний капітал (рядок 380 ф. № 1)/

Активи товариства (рядок 080 + рядок 260 + рядок 270 ф. № 1)

        Коефіцієнт фінансової стійкості (або незалежності, або автономії). Цей коефіцієнт визначає частку коштів власників Товариство у загальній сумі коштів, які вкладені у майно Товариства. Він характеризує можливість Товариства виконати свої зовнішні зобов’язання за рахунок використання власних коштів, незалежність його функціонування від позикових коштів. Згідно до методик № 22 та № 81 повне товариство вважається фінансово стійким за умови, що частка власного капіталу у загальній сумі його фінансових ресурсів складає не менш ніж 50 %. У нашому випадку він дорівнює станом на 01.01.2012 року – 1,0 (100 %), а станом на 31.12.2012 року – 0,99 (99 %), значення цього показника практично не змінилось.
4. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом (К4):

К4 = Позиковий капітал (рядок 430 + рядок 480 + рядок 620 + рядок 630 ф. № 1)/

Власний капітал (рядок 380 ф. № 1)

      Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом. Він показує, скільки на кожну 1 грн. власних коштів у ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ". припадає позикових, у нашому випадку він дорівнює станом на 01.01.2012 року – 0,0 (0,0 грн.), а станом на 31.12.2012 року – 0,0 (0,0 грн.), значення цього показника не змінилось.

5. Коефіцієнт рентабельності активів (К5):

К5 = Чистий прибуток (ряд. 220 ф. № 2)/

[(Активи на початок року (ряд. 080 + ряд. 260 + ряд. 270 гр. 3 ф. № 1) + Активи на кінець року (ряд. 080 + ряд. 260 + ряд. 270 гр. 4 ф. № 1)):2]

      Коефіцієнт рентабельності активів характеризує на скільки ефективно ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ". використовує Товариство свої активи задля одержання прибутку, тобто який прибуток приносить кожна гривня, яка вкладена в активи Товариства. Станом на 31.12.2012 року рентабельність активів дорівнює 0,0. У порівнянні із значенням на 01.01.2012 року (0,0) рентабельність активів не змінилась, що пояснюється незначним  збільшенням прибутку Товариства.

     Виходячи з вище наданих коефіцієнтів та показників можна зробити висновок, що рівень абсолютної ліквідності знаходиться на рівні, що дозволяє казати про позитивне значення цього показника у Товаристві, рівень загальної ліквідності у ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" знаходиться на рівні, що є значно вищим за оптимальний. Наявні показники свідчать про високий рівень короткострокової платоспроможності.

     ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" знаходиться значно вище оптимальної межі рівня співвідношення власних та позикових коштів та не має суттєвої залежність від позикових коштів. Це свідчить про те, що Товариство є достатньо фінансово стійким та про високий рівень довгострокової платоспроможності.

      Підсумовуючі зазначаємо, що на думку аудиторів, виходячи з вище наведених показників, ТОВ"ІНВЕСТ ІНСІТІ" знаходиться у цілком нормальному та стабільному фінансово-економічному становищі.

Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму):

1. Повне найменування: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЯБАХ ЮРІЙ ІВАНОВИЧ.

2. Сертифікат аудитора серія "А" № 002033, який виданий на підставі Закону України "Про аудиторську діяльність" рішенням Аудиторської палати України 02 березня 1995 року № 27 та термін чинності сертифікату продовжено рішенням Аудиторської палати України від 18 грудня 2008 року № 197/2 до 02 березня 2014 року.

3. Свідоцтво № 3547 про внесення до Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, що затверджене рішенням Аудиторської палати України від 24 лютого 2005 року № 146/6 та чинне до 26 листопада 2014 року.

4. Свідоцтво серії "АБ" № 000189 про внесення до Реєстр аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів, виданого на підставі рішення НКЦПФР України від 27 лютого 2007 року № 439, та чинне до 27 листопада 2014 року.

Дата і номер договору на проведення аудиту
     Договір на  проведення аудиту  фінансової звітності  від 01 березня 2013 року за № 01/03/АФЗ/2013.
       При укладанні договору було досягнуто згоди відносно точного характеру завдання, а також форми та змісту аудиторського висновку  (звіту незалежного аудитора).
 Дата початку і дата закінчення проведення аудиту:
Дата початку – 01 березня 2013 року
Дата закінчення – 06 березня 2013 року.
	  Фізична особа-підприємець
	 
	Ю.І. Лябах
	(сертифікат аудитора серії "А" № 002033, виданий рішенням Аудиторської палати 

	 
	М.П.
	 
	України від 02 березня 1995 року № 27, сертифікат чинний до 02 березня 2014 року)


  Дата аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора).
Аудиторський висновок (звіт) складено  06 березня 2013 року за № 01/03/АФЗ/2013 у 3-х примірниках, 2 з котрих отримало ТОВ „ІНВЕСТ ІНСІТІ”.
Адреса: Україна, 61204, Харківська обл., м. Харків, проспект Перемоги, будинок 72, квартира 72; Адреса для кореспонденції: 61052, м. Харків-52, а/с 325; тел. 0(57)764-50-55; e-mail: Iyauditor@ukr.net
Фізична особа – підприємець Лябах Юрій Іванович, що є незалежним аудитором

реєстраційний номер облікової картки платника податків та інших обов’язкових платежів 1725501031

Свідоцтво № 3547 про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів
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