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СУДНОБУДІВНОГО ЗАВОДУ  «ЛИМАН»
СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2014 РОКУ

Власникам цінних паперів, керівництву Публічного акціонерного товариства  СЗ «ЛИМАН»
Вступний параграф
 Основні відомості про емітента
	Публічне акціонерне товариство Суднобудівний завод  «ЛИМАН»

	КОД ЕДРПОУ
	01373890

	Юридична адреса і місце знаходження
	65026  м. Одеса,  вул. Преображенська, 4, кв.2А

	Дата державної реєстрації
	25.07.2000р

	 Місце проведення реєстраційної дії
	 номер запису про включення в ЄДР 15221050009001547, Виконавчий комітет Миколаївської міської ради

	Основні види діяльності за КВЕД
	30.11 – будування суден і плавучих конструкцій; 30.12 – будування  прогулянкових і спортивних човнів; 33.15 – ремонт і технічне обслуговування суден і човнів; 46.19 – діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту.


Під час аудиту досліджені показники  фінансового звіту  за 2014 р.: балансу на 31.12.2014р., звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, приміток до річної фінансової звітності, що складають повний комплект фінансової звітності публічного акціонерного товариства Суднобудівного заводу «ЛИМАН».   
      Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у примітках  ПАТ СЗ  «ЛИМАН» основи бухгалтерського обліку, якою є МСФЗ.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання Фінансової звітності, що додається, згідно з вищезазначеною основою бухгалтерського обліку, описаною в примітках ПАТ СЗ  «ЛИМАН». Це визначає той факт, що основа Фінансової звітності є прийнятною з метою складання повного комплекту фінансової звітності компанії ПАТ СЗ  «ЛИМАН» на 31 грудня 2014 р.  Управлінський персонал також бере на себе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він вважає потрібним для складання Фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

            Відповідальність аудитора

    Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.
    Аудит передбачає виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриття у вхідному Звіті про фінансовий стан. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансового звіту внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом господарювання вхідного Звіту про фінансовий стан, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.  Під час аудиту зроблене дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтованість сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та оцінку загального подання Фінансової звітності.
    Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 
Пояснювальний параграф 
          Аудитору відомо, що на дату підписання аудиторського висновку результати  перевірок СДПІ Заводського району у м. Миколаєві знаходяться в стадії оскарження зі сторони  ПАТ  СЗ «ЛИМАН».    В 2012 році  відбувся  правочин, за яким було продано основні засоби,  що привело до зміни необоротних активів на 91,5%.  В 213році на підприємстві відбулося значне скорочення працівників. Вже в 2014 році  діяльність підприємства  значно зменшилася в обсягах порівняно з  2013 роком.
       Станом на 31.12.2014 р. нами було здійснено оцінку, згідно з якою ПАТ СЗ «ЛИМАН»  породжує сумніви в подальшому здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності.

         Негативна думка   
 На нашу думку, в зв`язку із значущістю питань, про які йдеться у попередньому параграфі, які  суттєво впливають на припущення щодо безперервності діяльності емітента, фінансова звітність на 31 грудня 2014 року не була складена  в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності по Міжнародним стандартам фінансової звітності. 

      Розкриття інформації про власний капітал і доходи та витрати чистого прибутку

      Власний капітал товариства станом на 31 грудня 2014 року складає 27619 тис.грн. і включає: статутний капітал в сумі 5594 тис.грн. і нерозподілений прибуток  в сумі  22025тис.грн. 

          Зареєстрований в органах влади і повністю сплачений Статутний капітал товариства на 31 грудня 2014 року дорівнює 5594 тис.грн., поділений на 3196732 простих  іменних акцій  номінальною вартістю 1,75 грн.  кожна, які розміщені між акціонерами.

         В 2014 році збільшення власного капиталу  виникло в основному  із-за отриманого прибутку від іншого доходу.  Усього власний капітал на 01.01.2014 р. був  позитивним і рівнявся 26821тис.грн.  На 31.12.2014 р. також є позитивним і дорівнює 27616 тис.грн., тобто  власний капітал збільшився за рік  на 798 тис.грн.  На протязі року підприємство не нараховувало дивіденди.
    Визнання доходів і витрат, прибутку

     У звіті про фінансові результати надано користувачам повну інформацію про доходи, витрати, прибутки та збитки від діяльності підприємства за 2014 р. В 2014 р. ПАТ СЗ  «ЛИМАН» не одержано чистого доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).   ПАТ СЗ  «ЛИМАН» отримано  дохід від зміни у резервах довгострокових зобов`язань в сумі 1069 тис.грн, інші фінансові доходи в сумі 156 тис.грн. та інші доходи  за 2014 рік в сумі 1 тис.грн. Чистий фінансовий результат (прибуток) складає 798 тис.грн. Нерозподілений прибуток   на початок року складає 21227 тис.грн., на кінець звітного періоду нерозподілений прибуток з наростаючим результатом складає 22025 тис.грн. Значення отриманого прибутку за рік відображено у складі власного капіталу у відповідності  з формою  «Звіт про фінансові результати», показники якої відображають розрахунки фінансового результату діяльності у відповідності з даними бухгалтерського обліку.

Інша допоміжна інформація

                  Вартість чистих активів ПАТ СЗ  «ЛИМАН» на 31.12.2014 р. становить 27619тис.грн. Вартість чистих активів більше статутного капіталу, що  відповідає вимогам  законодавства.
         Звертаємо увагу на правочин, за яким  за яким в 2012 році  було продано основні засоби,  що привело до зміни необоротних активів на 91,5%.   Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів) в 2014році не проводилося.

       Принципи корпоративного управління, передбачені Статутними документами і вимогами існуючого законодавства покладені в основу управління, контролю, розподілу дивідендів при веденні господарської діяльності.
        На нашу думку, фінансова звітність в цілому  не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилок. Однак проведений аналіз породжує сумніви в тому, що ПАТ СЗ «ЛИМАН»  буде в подальшому здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності.

        Основні відомості про аудиторську фірму

     Аудит фінансової звітності ПАТ СЗ  «ЛИМАН» станом на 31 грудня 2014 року проведено Аудиторською фірмою «НІМІКА» - приватним підприємством (код за ЄДРПОУ 20914920), яка здійснює свою діяльність на підставі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності України № 0409 від 26.01.2001 року, виданого Аудиторською палатою України, термін дії Свідоцтва до 23 грудня 2015 року.
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, рішення Аудиторської палати України від 30.06.2011р, №232/7.
Місцезнаходження аудиторської фірми:

Юридична адреса: Україна, 54058, м. Миколаїв, вул. Червоних Майовщиків, б.13, к.61. 
т.(0512) 76-63-48., е-mail:  nina_kikot@mail.ru
      Аудит фінансової звітності ПАТ СЗ  «ЛИМАН» здійснювався відповідно до договору № 34  від  16  березня 2015 року.

     Аудит розпочато  16.03.2015р., аудит закінчено 24.04.2015р. 

   Додатки. Фінансові звіти  ПАТ СЗ  «ЛИМАН»
Директор АФ ПП «НІМІКА»                              

      
              

Сертифікат серії «А» № 1539

                          

від 30.06.1994р.                                                                                     Н.М.Кикоть                 
                  
м. Миколаїв
24 квітня 2015 року 
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