Приватне підприємство аудиторська фірма «Аудит-ФАГ»

(свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності

№ 1850 від 26 січня 2001 року, видане Аудиторською палатою України)

Україна, м. Луцьк, вул. Шопена, буд. 22а, офіс 56, тел.  (0332) 72-22-65
   ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК)
            щодо консолідованої фінансової звітності  

          Публічного  акціонерного товариства  «СПЕКТР»             
        за 2015 рік

                      Акціонерам та керівництву  Публічного акціонерного товариства  «СПЕКТР»

                                      ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «СПЕКТР» (надалі «Компанія») (код ЄДРПОУ: 02968881; дата державної реєстрації: 13 червня 1991 року; місцезнаходження: вулиця Вокзальна, будинок 1, селище міського типу  Голоби, Ковельський район, Волинська область, Україна, 45070),  яка включає консолідований баланс (звіт про фінансовий стан, форма № 1-к) станом на 31 грудня 2015 року та консолідований звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід, форма № 2-л), консолідований звіт про рух грошових коштів (форма № 3-к) і консолідований звіт про власний капітал (форма № 4-к)  за 2015 рік, а також опис основних положень облікової політики Компанії та інші примітки. 
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудиторів

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої  умовно – позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Ми були призначені аудиторами Компанії у 2016 році після завершення інвентаризації товарно-матеріальних запасів за 2015 рік, тому ми не спостерігали за її проведенням. Ми не мали змоги переконатися у достовірності кількості запасів, утримуваних на 31 грудня 2014 року та 31 грудня 2015 року, вартість яких відображена у звіті про фінансовий стан у розмірі 285 тис. грн. і 231 тис. грн. відповідно,  за допомогою альтернативних процедур. У зв’язку з цим  ми не мали змоги визначити, чи існувала би потреба в будь-яких коригуваннях запасів, відображених чи не відображених в обліку, а також елементів, що формують звіт про фінансові результати та звіт про рух грошових коштів. Оскільки залишки запасів враховуються при визначенні фінансових результатів та грошових потоків Компанії, у нас не було можливості визначити потенційну необхідність коригувань прибутку за рік та чистих грошових коштів від операційної діяльності. 
Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання,  описаного у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «СПЕКТР» станом на 31.12.2015 р. та його фінансові результати, рух грошових коштів і рух власного капіталу за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу  на Примітку 2 у фінансовій звітності. Як розкрито в Примітці 2, невизначеність ситуації в Україні  впливає та може продовжувати впливати в найближчому майбутньому на діяльність Компанії. Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни фінансового стану Компанії у цих умовах, а також спрогнозувати  можливий вплив зовнішніх факторів на безперервність  її діяльності в майбутньому. Ми не висловлюємо умовно-позитивну думку з цього питання.
Основні відомості про аудиторську фірму
1.  Повне найменування: Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит – ФАГ».

2.  Свідоцтво про  включення  до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 1850, видане за рішенням Аудиторської палати України від 26 січня 2001 року № 98 і продовжене до 29.10.2020 року

3.  Місцезнаходження: 43005 Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена 22А  офіс  56.

4.  Телефон (факс):  (0332) 72-22-65.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

 Договір на надання аудиторських послуг  від 16.02.2016 р.
 Дата початку аудиту – 16.02.2016 р., дата закінчення -  26.04.2016 р.

  Директор Аудиторської фірми   «Аудит - ФАГ»
                                С.В. Лук’янчук (сертифікат аудитора № 007080, виданий за рішенням 

Аудиторської палати  України № 274 від 19.07.2013 р.
і чинний до 19.07.2018 р).
 26.04.2016 р.
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