




ЗВІТ



   
РЕВІЗІЙНОЇ   КОМІСІЇ  АТ


Контроль за фінансово-господарською діяльністю АТ здійснює Ревізійна комісія, що була обрана у 2014 році у кількості 3 (трьох) осіб, а саме – Прилюк Олени Анатоліївни, Карпенка Дениса Валерійовича, Корчевського Володимира Даниловича – терміном на 2 (два) роки.


Ревізійна комісія на протязі року проводила засідання, що були закріплені відповідними Протоколами засідань Ревізійної комісії. Усі рішення Ревізійної комісії приймалися одноголосно.


Ревізійна комісія проводила перевірку фінансово-господарської діяльності АТ за результатами 2015 фінансового року. Ревізійній комісії на її вимогу були подані всі матеріали, бухгалтерські та інші документи, необхідні для здійснення такої перевірки.

При виконанні своїх функцій Ревізійна комісія перевірила:
· достовірність даних, які містяться у річній фінансовій звітності АТ;

· відповідність ведення бухгалтерського, податкового, статистичного обліку та звітності відповідним нормативним документам;

· своєчасність і правильність відображення у бухгалтерському обліку всіх фінансових операцій відповідно до встановлених правил та порядку;
· дотримання виконавчим органом АТ наданих йому повноважень щодо розпорядження майном АТ, укладання угод, договорів, правочинів та проведення фінансових операцій від імені АТ;

· своєчасність та правільність здійснення розрахунків за зобов`язаннями АТ;

· фінансовий стан АТ, рівень його платоспроможності, ліквідності активів, співвідношення власних та позичкових коштів.

За підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності АТ за результатами фінансового року, Ревізійна комісія підготувала Звіт, який щойно розглядався Загальними Зборами акціонерів.

Прилюк Олена Анатоліївна (Голова Ревізійної комісії)
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Корчевський Володимир Данилович
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Карпенко Денис Валерійович
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