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1. Вступний параграф
1.1. Основні відомості про емітента
	Публічне акціонерне товариство Суднобудівний завод  «ЛИМАН»


	КОД ЕДРПОУ
	01373890

	Юридична адреса і місце знаходження
	54002  м. Миколаїв,  вул. Портова, 2

	Дата державної реєстрації
	25.07.2000р

	 Місце проведення реєстраційної дії
	 номер запису про включення в ЄДР 15221050009001547, Виконавчий комітет Миколаївської міської ради

	Основні види діяльності за КВЕД
	35.11.0 – будування та ремонт суден; 35.12.0 – будування та ремонт спортивно - прогулянкових суден; 51.19.0 – посередництво в  торгівлі товарами широкого асортименту; 51.90.0 – інші види оптової торгівлі.



1.2. Опис аудиторської перевірки
Під час аудиту досліджені показники Балансу станом на 31 грудня 2011 року, Звіту про фінансові результати за 2011 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2011 рік, Звіту про власний капітал за 2011 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2011 рік, які складають повний комплект фінансової звітності публічного акціонерного товариства Суднобудівного заводу «ЛИМАН» (далі ПАТ СЗ  «ЛИМАН»). Аудиторська перевірка проведена у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту (далі МСА) та «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики) затверджених Рішенням Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011р. № 1360.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності ПАТ СЗ  «ЛИМАН» є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку (далі П(С)БО), інші нормативно-правові акти про ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення ПАТ СЗ «ЛИМАН».

1.2.1. Розкриття важливих аспектів облікової політики та інформації за видами активів

Необоротні активи

    На 31.12.2011 р. нематеріальні активи складаються з вартості 19 тис.грн. Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом, ліквідаційна вартість прирівнюється до 1 %.

    Основні засоби відображаються в балансі за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації на дату балансу. Амортизація нараховується прямолінійним методом виходячи з терміну корисного використання. Основних засобів, відносно яких є обмеження володіння, використання, розпорядження, немає. Переоцінка основних засобів не проводилась. Остання переоцінка основних засобів була здійснена у  2007 році згідно п.16 П(С)БУ № 7 та рішення Правління. Сума дооцінки залишкової вартості була зарахована до складу додаткового капіталу.  Основні засоби показані в балансі  941800 тис.грн.  на 1.01.11 р. та  941576тис.грн.  на  31.12.11р. За 2011 рік амортизація склала 3024 тис. грн. Залишкова вартість основних засобів на  1.01.11 р. - 19654 тис.грн., на 31.12.11 р. - 16716 тис.грн. Тестування основних засобів на зменшення корисності не провадилось, втрат від зменшення корисності немає.
Довгострокових  фінансових інвестицій  немає.я дебиторская задолженность составляет 3058,0грн3
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Довгострокової  дебіторської заборгованості немає.

    На думку  аудитора в балансі не відображена справедлива вартість  основних засобів, так як  переоцінка  основних засобів не проводилася протягом року.

Оборотні активи
     На дату балансу запаси, що придбані та створені, відображені в бухгалтерському обліку і звітності по найменшій оцінці: по первісній вартості.  При відпусканні запасів в виробництво, при продажу оцінка їх здійснюється по методу індифіцированої собівартості відповідній одиниці запасів. Методи признання та оцінки запасів в 2011 р. не змінювались. З матеріально-відповідальними особами заключені договори про відповідальність.

     За достовірні дані приймались дані оборотної відомості по руху запасів з перевіркою способами тестування. В цілому, товарно - матеріальні цінності оцінено згідно вимог чинного законодавства України. Записи в облікових регістрах відповідають первинним документам, результатам інвентаризації та результатам бухгалтерського обліку за перевірений період.

    На 31.12.2011 р. -  запаси  дорівнюють 6441 тис.грн.
     Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду зменшилась на 453 тис.грн. (480 тис.грн. на 1.01.11 р. і  27 тис.грн. на 31.12.11 р.).

     Величина сумнівних боргів визначалась виходячи з платіжоспроможності окремих  дебіторів. На 31.12.11 р. резерв сумнівних боргів рівнявся нулю. Звертаю увагу, що протягом 2011 року резерв сумнівних боргів на підприємстві не перераховувався, що не відповідає вимогам облікової політики та П(С)БО. Дебіторська  заборгованість  по розрахункам з бюджетом  - 995 тис.грн.

     Облік касових операцій, операцій по розрахунковому рахунку ведеться відповідно до діючого законодавства;  залишки  коштів становлять 14044 тис.грн. 

     Інша дебіторська заборгованість складається з  заборгованості, що  пов`язана з виданими авансами по продажі продукції та наданням послуг; на 31.12.11 р. становить 2786 тис.грн.  Витрати  майбутніх періодів  на 31.12.2011 р. нараховані в сумі  4 тис.грн.

1.2.2. Розкриття інформації за видами зобов’язань
    Станом на 31.12.2011 р. цільового  фінансування немає. У підприємстві  протягом звітного року не створювався  резерв на виплату відпусток працівникам, що не відповідає вимогам П(С)БУ 11 «Зобов`язання». Забезпечення не нараховуються.
    Довгострокових забов`язань немає.

Поточні зобов'язання

    Поточні зобов'язання  відображаються по сумі їх погашення. Серед поточних зобов’язань по розрахункам немає прострочених. 
    Кредиторська  заборгованість  перевищує  дебіторську  на 31.12.2011 р. на 20126 тис.грн.  Перевищення  кредиторської  заборгованості  виникло  в основному із-за отриманих  авансів  в розмірі  23847 тис.грн. 

     Розрахунки з бюджетом,  зі страхування проводяться вчасно. Заборгованості по виплаті заробітної плати з минулим строком давнини немає.

1.2.3. Розкриття інформації про власний капітал і доходи та витрати чистого прибутку

Власний капітал
    Власний капітал товариства станом на 31 грудня 2011 року складає 16941 тис.грн. і включає: статутний капітал в сумі 5594 тис.грн, додатковий  капітал в сумі 18233тис.грн. і непокритий збиток  у сумі  6886 тис.грн. 

     Зареєстрований в органах влади і повністю сплачений Статутний капітал товариства на 31 грудня 2011 року дорівнює 5594 тис.грн., поділений на 3196732 простих  іменних акцій  номінальною вартістю 1,75 грн.  кожна, які розміщені між акціонерами.

    В 2011 році збільшення власного капиталу  виникло в основному  із-за отриманого прибутку.  Усього власний капітал на 1.01.2011 р. був  позитивним і рівнявся 14156 тис.грн. На 31.12.2011 р. є позитивним і дорівнює 16941 тис.грн., тобто  власний капітал збільшився за рік  на 2785 тис.грн.  На протязі року підприємство не нараховувало дивіденди.
Визнання доходів і витрат, прибутку

    Дохід від реалізації продукції визначається у відповідності з методом нарахування при відвантаженні продукції, виконанні робіт, наданні послуг з відповідною передачею усіх ризиків покупцеві. У звіті про фінансові результати надано користувачам повну інформацію про доходи, витрати, прибутки та збитки від діяльності підприємства за 2011 р. В 2011 р. ПАТ СЗ  «ЛИМАН»  одержано доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) на суму  41782 тис.грн., в т.ч. ПДВ, що відповідає Головній книзі та аналітичному обліку. В порівнянні з даними попереднього  2010 року доходи від реалізації збільшилися в 1,9 рази, в той же час витрати в порівнянні з 2010 р. – збільшилися в  2,1 рази.  ПАТ СЗ  «ЛИМАН»   отримано  прибуток за 2011 рік в сумі 2785 тис.грн. Непокритий збиток   на початок року складає 9671 тис.грн, на кінець звітного періоду непокритий збиток з наростаючим результатом складає 6886 тис.грн. Значення отриманого прибутку за рік відображено у складі власного капіталу у відповідності  з формою 2 «Звіт про фінансові результати», показники якої відображають розрахунки фінансового результату діяльності у відповідності з даними бухгалтерського обліку.

1.3. Відповідальність управлінського персоналу

    Управлінський персонал публічного акціонерного товариства несе відповідальність за підготовку і достовірне надання  фінансового звіту відповідно до Національних стандартів (положень) бухгалтерського обліку (далі П(С)БО) і вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження і використання внутрішнього контролю щодо підготовки і достовірного подання фінансового звіту, які не включають суттєвих перекручень внаслідок шахрайства або помилок; вибір і застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають умовам діяльності.

1.4. Відповідальність аудитора
    Відповідальністю аудитора є надання висновку щодо  фінансового звіту на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту (далі МСА). МСА зобов'язують аудиторів дотримуватися етичних вимог, а також планувати і проводити аудит з метою отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не мають суттєвих перекручень.
Аудиторська перевірка ґрунтується на вибірковому вивченні первинних документів, бухгалтерських регістрів, аналітичного і синтетичного обліку з метою збору достатніх доказів, які підтверджують, суми і розкриття інформації у фінансовому звіту. Вибір процедур залежить від професійної думки аудитора.

До таких процедур відноситься і оцінка ризиків суттєвих перекручень фінансового звіту унаслідок шахрайства або помилок. Розраховуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, які стосуються підготовки і достовірного подання фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур які відповідають умовам діяльності, а не з метою висловлення судження щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудиторська перевірка охоплює оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності істотних облікових оцінок, застосованих управлінським персоналом, а також оцінку подання фінансового звіту в цілому.

    Аудитору відомо, що Державною податковою адміністрацією України СДПІ Заводського району у м. Миколаєві  представлено акт про результати планової виїзної перевірки ПАТ СЗ “ЛИМАН” з питань дотримання вимог податкового законодавства. На дату підписання аудиторського висновку результати планової перевірки СДПІ Заводського району у м. Миколаєві знаходяться в стадії оскарження зі сторони ПАТ  СЗ“ЛИМАН”. 

     Аудитор не спостерігав за проведенням інвентаризації наявності основних засобів та запасів, станом на 31 грудня 2011 р.  На підприємстві  протягом звітного року не створювалися  резерви сумнівних боргів. Переоцінка  основних засобів не проводилася протягом року. Але  по обліковим записам підприємства, аудитор перевірив кількість товарно-матеріальних запасів, основних засобів і перевірка дала достатню основу для вираження думки.

    Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 
    На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, про які йдеться у попередньому параграфі, які не суттєво впливають на припущення щодо безперервності діяльності емітента, фінансові звіти у всіх істотних аспектах справедливо й достовірно відображають фінансовий стан ПАТ СЗ  «ЛИМАН» станом на 31 грудня 2011 року, а також результати діяльності та рух грошових коштів за 2011 рік, згідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності. 

2. Інша допоміжна інформація
       2.1. Вартість чистих активів ПАТ СЗ   «ЛИМАН»  на 31.12.2011 р. становить 16941 тис.грн. Вартість чистих активів більше статутного капіталу, що  відповідає вимогам  законодавства.
       2.2. Принципи корпоративного управління, передбачені Статутними документами і вимогами існуючого законодавства покладені в основу управління, контролю, розподілу дивідендів при веденні господарської діяльності.
      2.3. Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів) відповідають вимогам чинного законодавства
     2.4.  Інша інформація про які-небудь дії, що відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово - господарське положення засновника й зробити значні зміни вартості його внеску, аудиторові не відома.  

3. Основні відомості про аудиторську фірму

    Аудит фінансової звітності ПАТ СЗ  «ЛИМАН» станом на 31 грудня 2011 року проведено Аудиторською фірмою «НІМІКА» - приватним підприємством, яка здійснює свою діяльність на підставі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності України № 0409 від 26.01.2001 року, виданого Аудиторською палатою України.

    Юридична адреса фірми: Україна, 54058, м. Миколаїв, вул. Червоних Майовщиків, б.13, к.61. Місцезнаходження фірми: Україна, 54058, м. Миколаїв, вул. Червоних Майовщиків, б.13, к. 61  т.(0512) 76-63-48.

     Аудит фінансової звітності ПАТ СЗ  «ЛИМАН»  здійснювався відповідно до договору № 62 від 01 червня 2011 року.

Аудит розпочато  01.06.2011р., аудит закінчено 30.03.2012р. 
Директор АФ ПП «НІМІКА»     

  
                             Н.М.Кикоть                 
                

Сертифікат серії «А» № 1539

                             
від 30.06.1994р.                                                                                            

      
                                  
30 березня 2012 року

м. Миколаїв
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