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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ)

незалежної аудиторської фірми “Фінком – Аудит”

про фінансову звітність Товариства з обмеженою відповідальністю «Депозитарно-консалтингова компанія «Інтелект-Інвестментс»
станом на 31.12.2015 р.
«Аудиторський висновок» адресується:

· Національній Комісії з цінних паперів та фондового ринку України;

· Керівництву товариства з обмеженою відповідальністю «Депозитарно-консалтингова компанія «Інтелект-Інвестментс». 

Розділ 1.  Звіт щодо фінансової звітності

           Вступний параграф

Основні відомості про товариство: 
Повне найменовання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Депозитарно-консалтингова компанія «Інтелект-Інвестментс».


код ЄДРПОУ: 37063993.

Місцезнаходження: 03124, м. Київ, бульвар Івана Лепсе, буд.8.

           Основні види діяльності:

· 66.19 – інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення ;

· 66.12 – посередництво за договорами по цінних паперах або товарах;

Дата державної реєстрації: Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серії А01 № 375917 видано Солом‘янською районною у місті Києві державною адміністрацією, реєстраційний № 1 073 102 0000 018750, дата проведення державної реєстрації 07.04.2010р. 

Дата внесення останніх змін до статуту:
10.04.2014р.
          Отримані ліцензії на здійснення діяльності:

Ліцензія видана ДКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність  з торгівлі цінними паперами (брокерська діяльність) серія AЕ № 642001 від 13.05.2015р. термін дії необмежений.

Ліцензія видана НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарна діяльність депозитарної установи серія AЕ № 263376 від 24.09.2013р. термін дії необмежений.
 Відповідальні за здійснення господарської діяльності Товариства:

Директор Товариства:- Артамонов Дмитро Вікторович з 07 квітня 2010 року (Протокол загальних зборів засновників про призначення №1 від 29.03.10р. та Наказ №1 від 07.04.2010р.) по теперішній час.
 Середньооблікова чисельність працівників - 5 чоловік.

        Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Депозитарно-консалтингова компанія «Інтелект-Інвестментс» (надалі «Товариство»),    відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі-МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «»Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані сторони», МСА 610 «Використання роботи внутрішніх аудиторів» та вимог чинного законодавства

             Представлена фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, звітність враховує всі прийняті і діючі міжнародні стандарти фінансової звітності та інтерпретації Комітету з МСФЗ, і відповідає їм. 

 Фінансова звітність Товариства складається з:
· Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 року, 

· Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2015 рік, 

· Звіту про рух грошових коштів за 2015 рік, 

· Звіту про власний капітал за 2015 рік, 

 Приміток до річної фінансової звітності за 2015 рік, що містіть стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення  на предмет повноти, достовірності та відповідності Концептуальній основі, чинному законодавству,  встановленим нормативам  та іншу пояснювальну інформацію.

Період, яким охоплено проведення аудиту - з 01.01.2015р. по 31.12.2015р.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної річної фінансової звітності відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) та міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Ця відповідальність включає планування, впровадження та підтримку належного внутрішнього контролю, необхідного для підготовки та достовірного представлення  фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики; та прийняття облікових оцінок, які відповідають певним обставинам.
Відповідальність аудитора

Відповідальністю  аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на  основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також  планування  й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Під час оцінки цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам.

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
           Не вносячи до нашого висновку додаткових застережень, звертаємо увагу на те, що Товариство не створює резерв відпусток (точніше – забезпечення для відшкодування витрат на виплату відпусток працівникам), як це передбачено МСБО 37 ”Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи”. 


Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів не є всеохоплюючими для фінансової звітності. Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів дає змогу стверджувати, що  такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому параграфі, не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Товариства.
Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, викладеного у параграфі „Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, фінансова звітність справедливо й достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Товариства на 31.12.2015 р. Фінансова звітність складена  згідно з визначеною концептуальною основою у відповідності до вимог МСФЗ та чинного законодавства України. 

Пояснювальний параграф

Не вносячи до нашого висновку додаткових застережень, звертаємо увагу на той факт, що на дату складання цього висновку ситуація, що склалася в України, де Товариство веде діяльність та несе ризики, має ознаки економічної нестабільності. Фінансовий стан контрагентів, операції з якими несуть ризики для Товариства, в умовах ринкових коливань не є стабільним та передбачуваним. Зважаючи на вищевикладене, наразі досить складно прогнозувати та, в повній мірі, визначити ефект впливу такої ситуації на діяльність Товаристваї.

Розділ 2. „Звіт про інші правові та регулятивні вимоги”

        Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при   реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 08.10.2013 р. № 2187 та відповідно до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року № 2826.
Концептуальна основа фінансової звітності 

         Концептуальною основою  комплекту фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2015 року, є: Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО), Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності, Закон України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні".

Інформація за видами активів

Необоротні активи.

- залишкова вартість нематеріальних активів у відповідності до МСФО 38 «Нематеріальні активи» відображена реально. Загальна залишкова вартість нематеріальних активів станом на 31.12.2015 р. складає на суму 3 тис. грн.; первісна вартість –12 тис. грн., накопичена амортизація – 9 тис. грн.
- залишкова вартість основних засобів у відповідності до МСФО 16 «Основні засоби» відображена реально. Залишкова вартість – 11 тис. грн.; первісна вартість –56 тис. грн.; знос – 45 тис. грн., (оцінені об'єкти основних засобів за справедливою вартістю)  - 11 тис. грн.
У разі наявності факторів знецінення активів Товариство відображає основні засоби за мінусом збитків від знецінення згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів».
- по статті „інші фінансові інвестиції„ згідно МСБО 28 "Інвестиції в асоційовані підприємства" реально відображена сума у розмірі 6 950 тис.грн. Ці довгосторокові фінансові інвестиції Товариством  сформовані за рахунок  вкладень в цінні папери, основна сума була сформована в 2011р. за рахунок вкладень в акції  ПАТ ЗНКІФ «Прем’єр естейт інвестментс» - 500 тис. грн, ПрАТ КУА «Національний резерв» (ПІФ «Резервна нерухомість» НВЗТ) - 6 450 тис. грн.  


Фіксуємо, що необоротні активи Товариства сформовані з дотриманням вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО).
Оборотні  активи.

Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснюється відповідно до МСБО 2 «Запаси». Визнаються запасами активи, які існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання при наданні послуг.
Станом на 31.12.2015р. Товариство  має  виробничих  запасів на суму 11 тис. грн.
Визнання та оцінка дебіторської заборгованості здійснювалися у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Дебіторська заборгованість Товариства за продукцію, товари, роботи, послуги станом на 31.12.2015 р. становить 47 тис. грн.
Дебіторська заборгованість за розрахунками:  з бюджетом – 0 тис. грн.
Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства станом на 31.12.2015р. відображена в балансі сумою 0,0 тис. грн.
Станом на 31.12.2015 р. грошові кошти та їх еквіваленти складають  18 тис. грн.

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення активів в фінансовій звітності Товариства.

Інформація за видами забезпечень та зобов’язань 

Визнання, достовірність оцінки, а також аналітичний та синтетичний облік зобов‘язань в цілому відповідають  вимогам МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

В перевіряємому періоді  Товариство має поточну кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги 0 тис. грн., кредиторська заборгованість з розрахунками з бюджетом – 0 тис. грн., Інші поточні зобов‘язання Товариства станом на 31.12.2015р. складають 1 тис. грн.
На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення зобов‘язань у фінансовій звітності Товариства.

Інформація за статтями власного капіталу  розкрита у фінансовій звітності Товариства відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та чинного законодавства України.

Статутний капітал

Аналітичний облік внесків до Статутного капіталу ведеться на рахунку 40 «Статутний капітал» відповідно до установчих документів Товариства. Облік власного капіталу відповідає чинним вимогам.
          Статутний капітал сформований у відповідності з Порядком відображення в бухгалтерському обліку і звітності згідно Статуту  ТОВ „Депозитарно-консалтингової компанії  „Інтелект-Інвестментс”.
          Статутний капітал Товариства сформований та оплачений грошовими коштами повністю і станом на 31.12.2015 р. складає  7000,0 тис. грн. Статутний капітал Товариства сформовано за рахунок внесків  Учасників.

           Загальні відомості про склад учасників ТОВ “Депозитарно-консалтингова компанія “Інтелект-Інвестментс” станом на 31.12.2015 року  характеризуються даними таблиці 1:

 Таблиця 1
	Учасники Товариства
	Сума внеску згідно статуту (грн.)
	Частка у статутному капіталі %

	1.
	Фізична особа Артамонов Дмитро Вікторович  – 
	3 150 000,00
	45% 

	2.
	Юридична особа - Публічне акціонерне товариство «Домобудівний комбінат №4» - 
	2 800 000,00
	40%

	3.
	Юридична особа - Публічне акціонерне товариство «САТЕР» 
	700 000,00
	10%

	4.
	Фізична особа -  Сисоєнко Лариса Борисівна
	350 000,00
	5%

	Всього 
	7 000 000,00
	100%


                Фіксуємо, що заборгованість учасників перед Товариством по внесках до статутного капіталу відсутня. 

              Відмічаємо, що розмір статутного капіталу Товариства відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням ДКЦПФР № 346 від 26.05.06р. (із змінами та доповненнями) та вимогам Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - депозитарної діяльності та клірингової діяльності, затверджених рішенням ДКЦПФР  № 862 вд 21.05.2013р. 
Інший додатковий та резервний капітал  відсутній.

Товариство станом на 31.12.2015 р. має нерозподілений прибуток на суму  39 тис. грн.

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення власного капіталу у фінансовій звітності Товариства.

Інформація стосовно фінансового результату
           Товариство дотримується вимого МСФО 18 „Дохід”, а саме: дохід визнається за принципом нарахування, коли є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід Товариства, а сума доходу може бути достовірно визначена. Дохід визначається без податку на додану вартість, інших податків з продажу та знижок. Дохід визнається, коли відбулося відвантаження і значні ризики та вигоди, пов’язані з правом власності на товари, переходять до покупця.

Витрати пов’язані з отриманням доходу, визнаються одночасно з відповідним доходом. Витрати обліковуються по мірі понесення та відображення в звіті про прибутки та збитки у відповідному періоді.
Витрати з податку на прибуток  визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України.

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2015 рік Товариством отримано прибуток 38 тис. грн.


Зазначені показники визначені достовірно, про що свідчать дані аналітичного та синтетичного обліку.

Інформація стосовно розрахунку та аналізу показників ліквідності (платоспроможності) та фінансової стабільності Товариства наведена у таблиці № 2

Таблиця 2

	
	1. Показники ліквідності
	норм. значення
	31.12.
2014 р.
	31.12.

2015р.

	коефіцієнт поточної ліквідності (КЛ1)
	підсумок розділу ІІ активу - рядки 1100,1101,1102,1103,1104   
 підсумок розділу ІII пасиву 
	не менш

0,5
	23,3
	11

	коефіцієнт миттєвої ліквідності (КЛ2) 
	рядок1120+1125+1160+ рядок 1165
  підсумок розділу ІII пасиву
	не менш

0,2 
	25,4
	65

	
	2. Показники фінансової стійкості
	
	
	

	коефіцієнт фінансової незалежності (КФН)
	підсумок розділу І пасиву / підсумок розділу пасиву I+ІІ + ІII  
	не менш 0,1
	0,99
	0,99

	коефіцієнт співвідношення залучених і власних коштів (власного капіталу) (КЗВ)
	підсумок розділу пасиву (ІІ + ІII +   1У) /::підсумок розділу І пасиву
	не більш 1,0
	0,0001
	0,0002


Висновок: Із наведених коефіцієнтів можна зробити висновок, що фінансовий стан Компанії позитивний. 

Розділ 3.   Інша підсумкова інформація щодо діяльності Товариства.

       Наявність та незмінність облікової політики Товариства
Відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. за № 996-ХІV, Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку та з метою забезпечення єдиних принципів, методів, процедур при відображенні господарських операцій в обліку і складання фінансової звітності Товариством було видано Наказ № 1-Обп від 08.01.2011 р. «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політику», а у зв’язку з переходом на міжнародні стандарти бухгалтерського обліку було видано Наказ №1/1-Обп «Про зміни до Наказу про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику» від 29.12.2012р.
В обліковій політиці відображені всі принципи питання організації бухгалтерського обліку Товариства. 

  Інформація стосовно можливості Товариством безперервно здійснювати свою діяльність
Керуючись Міжнародним стандартом аудиту 570 «Безперервність» аудитор розглянув відповідність використання управлінським персоналом товариства припущення про безперервність діяльності Товариства, а також на підставі отриманих аудиторських доказів прийшов до висновку, що Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Аудитор не може передбачити майбутні події або обставини, що можуть причинити припинення діяльності Товариства на безперервній основі.

Інформація щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства
Визнаючи можливість існування суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, нами була проведена ідентифікація та оцінка ризиків відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Аудиторами були отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, для оцінення ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятих дій у відповідь. Ризик можливості шахрайства нами був оцінений як середній. Конкретні дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати, а саме:

· здійснена перевірка інвентаризаційних відомостей Товариства після завершення інвентаризації;

· виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (проаналізовано наявні акти звірок), підготовлених управлінським персоналом;

· проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду;

· здійснено тестування цілісності записів та операцій, створених за допомогою комп’ютера;

· проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації

При проведені процедур щодо ідентифікації та оцінки аудиторами ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб’єкта господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки та отримані від Товариства довідки про те, що протягом 2015 року були господарські відносини з пов’язаною особою. Аналіз договорів з такою особою не фіксує випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло спричинити негативний вплив на підприємство. Аудиторами були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та перевірки, в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Аудитори не отримали доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства за 2015 рік внаслідок шахрайства.

  Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан заявника


Ми проаналізували інформацію щодо  наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. Фактів таких подій не встановлено. 

         В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових 
звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал. 


Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування активів та зобов’язань Товариства  та додаткового розкриття.  Такі події відсутні.
Розділ  4.  Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору

ТОВ «Фінком-Аудит», код ЄДРПОУ 23164098.


Аудиторська фірма  здійснює діяльність на підставі:

- Свідоцтва про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №0618, виданого згідно з рішенням Аудиторської палати України від 26 січня 2001 року № 98 та подовженого рішенням Аудиторської палати України від 30 липня 2015 року № 313/3 до 30 липня 2020 року, 

- Свідоцтва Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг  про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ. Реєстраційний номер Свідоцтва : 0061. Відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 26.11.2015 р. № 2930  Свідоцтво чинне до 30 липня 2020 р.

- Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, Реєстраційний номер Свідоцтва: 273. Серія та номер Свідоцтва: П000273. Строк дії Свідоцтва: з 02.04.2013р. чинне до 30.07.2020р.),

Місцезнаходження аудиторської фірми «Фінком-Аудит»: Україна, м. Київ, проспект Перемоги 68/1, оф.62, телефони: 400-51-98, 234-57-28.

  Основні відомості  про договір на проведення аудиту:

Договір № 21-6 від 11.01.2016р., Додаткова Угода № 1-21-6 від 11 січня 2016. Дата початку аудиту  11.01.2016р.  Дата закінчення проведення аудиту 12.02.2016р.

Директор фірми «Фінком-Аудит» 
 




О.А. Мазур

Дата видачі  аудиторського висновку:   12 лютого 2016 року

Місце видачі аудиторського висновку: м. Київ,  пр. Перемоги, 68/1, оф.62.
