ПОВІДОМЛЕННЯ 
про право вимоги обов’язкового викупу акцій у акціонерів – власників простих іменних акцій 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛИВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ 1-ГО ТРАВНЯ»

(код за ЄДРПОУ 00292853, місцезнаходження:  51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, 

вул. Петровського, буд. 187 А)
Позачерговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня» (ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня») 17 серпня 2016 року прийнято рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

     Згідно вимог підпункту 3 пункту 1 статті 68 Закону України «Про акціонерні товариства» кожний акціонер – власник простих іменних акцій має право вимагати здійснення обов’язкового викупу Товариством належних йому голосуючих акцій, якщо він зареєструвався для участі у позачергових загальних зборах та голосував проти прийняття позачерговими загальними зборами акціонерів рішення про зміну розміру статутного капіталу Товариства.

Ринкова вартість акцій визначена у розмірі 1,05 (одна гривня 05 копійок) за одну акцію згідно Звіту про оцінку акцій, здійснену суб’єктом оціночної діяльності ТОВ «СОДЕЛЬ» (сертифікат суб’єкта оціночної діяльності № 17070/14 від 17 жовтня 2014 року, видане Фондом державного майна України) та затверджена Наглядовою радою ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» (протокол від 11.07.2016 року).
Товариство протягом не більше як п’яти робочих днів після прийняття загальними зборами акціонерів рішення, що стало підставою для вимоги обов’язкового викупу акцій повідомляє акціонерів, які мають право вимагати обов’язкового викупу акцій, шляхом розміщення на власному веб-сайті - 00292853.infosite.com.ua (п. 5.2.4. Статуту ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня») цього повідомлення із зазначенням:

· Ціна викупу акцій становить 26,00 грн. – за одну акцію.

· Кількість акцій, викуп яких має право вимагати акціонер – не може бути більшою кількості належних йому голосуючих акцій на день прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків, тобто на 17 серпня 2016 року.  

· Загальна вартість акцій, які викупаються Товариством у акціонера, визначається  шляхом множення ціни викупу на кількість акцій.
· Акціонери, які мають таке право та бажають використати право вимоги обов’язкового викупу акцій, протягом 30-ти днів після прийняття загальними зборами рішення про зміну розміру статутного капіталу, подають до Правління Товариства письмову вимогу щодо обов’язкового викупу акцій, яка має містити наступні реквізити:

· Прізвище, ім’я, по батькові, реквізити паспорту (серія, номер, ким і коли виданий), місце проживання, адресу поштових відправлень та телефон (за наявності), кількість та тип акцій, обов’язкового викупу яких він вимагає.
  До письмової вимоги акціонером мають бути подані копії документів, що підтверджують його право власності на акції Товариства станом на дату подання вимоги.

  Вимога має бути підписана та надана особисто акціонером або його уповноваженим представником, який повинен підтвердити свої повноваження відповідним документом. Вимоги подаються за адресою приватного розміщення акцій:  51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, приймальна Голови Правління.
  Вимога є такою, що подана вчасно, якщо вона подана відповідно до зазначеної процедури у прийняті загальними зборами строки.

  Акціонери Товариства, які не надали вимоги обов’язкового викупу, або надали її пізніше визначеного строку, вважаються такими, що відмовились від використання свого права обов’язкового викупу належних їм акцій.
    Товариство протягом 30-ти днів після отримання вимоги акціонера про обов’язковий викуп акцій, здійснює оплату вартості за ціною викупу, зазначеній в повідомленні про право вимоги обов’язкового викупу акцій, що належать акціонеру. Оплата викуплених акцій здійснюється у грошовій формі.  
     Договір між Товариством та акціонером про обов’язковий викуп Товариством належних йому акцій укладається в письмовій формі.  
Голова Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня»  Бойко Л.І.
