До уваги акціонерів 
Публічного акціонерного товариства 

«Верхньодніпровський ливарно-механічний  завод імені 1-го Травня»

    Наглядова рада ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» (далі Товариство) ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 00292853, місцезнаходження якого: 51600,  Дніпропетровська  обл.,  м.  Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться: 22 листопада 2016 року об 11-30 за адресою: 51600,  Дніпропетровська  обл.,  м.  Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, актовий зал.
	ПИТАННЯ, ВКЛЮЧЕНІ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ:
	ПРОЕКТИ РІШЕНЬ ЩОДО КОЖНОГО З ПИТАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

	1. Про обрання лічильної комісії загальних зборів.
	Обрати лічильну комісію загальних зборів у складі:

Голова лічильної комісії: -  Данилюк Анатолій Якович;   

Члени лічильної комісії:  
                                  - Целуйко Олена Володимирівна 
                                  - Чумаченко Володимир Валентинович.

	2. Затвердження загальними зборами акціонерів Товариства змін до Статуту, пов’язаних із збільшенням статутного капіталу акціонерного товариства з урахуванням результатів розміщення акцій, шляхом викладення його в новій редакції.
	Внести зміни до Статуту, пов’язані із збільшенням статутного капіталу акціонерного товариства з урахуванням результатів розміщення акцій, шляхом викладення його в новій редакції.


        Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в загальних зборах буде проводитись за  адресою проведення  зборів 22 листопада 2016 року  з  10-45  до  11-20.
        Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. 

        Пропозиції акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів, вносяться відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства».
       Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 16 листопада 2016 року.
       Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, за місцезнаходженням Товариства в робочі дні в приймальній Голови Правління з 9-00 до 12-00. А в день проведення загальних зборів – за місцем їх проведення.
       Відповідальна особа за порядок ознайомлення з документами – головний бухгалтер ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Салогуб Катерина Володимирівна.
        Адреса власної веб-сторінки, на якій розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, - 00292853.infosite.com.ua.
Телефони  для  довідок: (056) 794-06-26;  (0562) 38–69–33

                                                                Наглядова рада ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня»
