ПОВІДОМЛЕННЯ 
про порядок реалізації переважного права акціонерами

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛИВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ 1-ГО ТРАВНЯ»

(код за ЄДРПОУ 00292853, місцезнаходження:  51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, 

вул. Петровського, буд. 187 А, адреса власного веб-сайту - 00292853.infosite.com.ua)

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ЛИВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ 1-ГО ТРАВНЯ» (далі – Товариство) повідомляє акціонерів – власників простих іменних акцій Товариства про їх переважне право як акціонерів придбавати акції у процесі приватного розміщення акцій додаткової емісії.

Позачерговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня» (ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня») 17 серпня 2016 року прийнято рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Розміщення простих іменних акцій ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» проводиться виключно серед існуючих акціонерів. Розміщення акцій серед інших інвесторів не передбачається.
1. Дані про загальну кількість розміщуваних Товариством акцій:

Загальна кількість розміщуваних Товариством акцій: 2 095 000 (два мільйона дев’яносто п’ять тисяч) простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 1,05 (одна грн. 05 коп.) кожна, спосіб розміщення акцій – приватне розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Акції випускаються у бездокументарній формі існування.
2. Акції розміщуються (реалізуються) за ціною 1,05 (одна грн. 05 коп.) за одну акцію. Ринкова вартість визначена станом на 11 липня 2016 року суб’єктом оціночної діяльності ТОВ «СОДЕЛЬ» (сертифікат суб’єкта оціночної діяльності № 17070/14 від 17 жовтня 2014 року, видане Фондом державного майна України) та затверджена Рішенням Наглядової ради (протокол від 11 липня 2016 року).

3. Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має переважне право:
Акціонерам Товариства, що є власниками простих іменних акцій Товариства на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій – станом на 17 серпня 2016 року, надається переважне право на придбання акцій, які розміщуються, тобто право придбавати розміщувані прості іменні акції пропорційно частці належних їм простих іменних акцій у загальній кількості простих іменних акцій.

4. Строк та порядок реалізації переважного права акціонера на придбання акцій щодо яких прийнято рішення про розміщення:
Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, в строк з 30 вересня 2016 року по 21 жовтня 2016 року (включно) з 9.00 до 15.00 за київським часом, надають на ім’я Голови Правління Товариства Бойко Людмили Іванівни письмові заяви про придбання акцій додаткової емісії та перераховують кошти на рахунок емітента в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ними придбаваються. Заяви від акціонерів про придбання акцій для реалізації свого переважного права приймаються за адресою: 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, кабінет головного бухгалтера.
У заяві акціонера повинно бути зазначено його ім’я (найменування), місце проживання (місцезнаходження), кількість цінних паперів, що ним придбаваються.                                                                                                                                    Оплата за акції здійснюється виключно у грошовій формі в національній валюті України (гривні) в безготівковій формі шляхом перерахування коштів на один із розрахункових рахунків Товариства за наступними реквізитами:                                                   Одержувач – ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня», код ЄДРПОУ 00292853, р/р 26009962503975  в ПАТ «ПУМБ», МФО 334851, р/р 26007327212 в “Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805, р/р 26000050234391 в ПАТ «Приватбанк», МФО 305299, р/р 26005013042567 в ПАТ «Сбербанк», МФО 320627.
У разі, якщо акціонер не звернувся до Голови Правління Товариства з заявою на придбання акцій, це означає, що такий акціонер відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій.

У разі, якщо акціонер протягом встановленого строку подав заяву на придбання акцій, однак не перерахував кошти в сумі, що дорівнює вартості акцій, що придбаваються, на відповідний рахунок вважається, що акціонер відмовився від використання свого переваженого права на придбання акцій.
Укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій здійснюється у два етапи та планується з 24 жовтня 2016 року по 18 листопада 2016 року (включно):
· Термін проведення першого етапу – 24 жовтня 2016 року по 11 листопада 2016 року включно (кожного робочого дня з 9-00 до 15-00).
Протягом цього терміну Товариством укладаються договори купівлі-продажу акцій, щодо яких акціонерами при реалізації свого переважного права були надані заяви про придбання та перераховані кошти, відповідно до умов приватного розміщення акцій.

· Термін проведення другого етапу – з 14 листопада 2016 року по 18 листопада 2016 року (кожного робочого дня з 9-00 до 15-00).                                                       
Протягом цього терміну з особами, що є акціонерами ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» станом на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій, тобто станом на 17 серпня 2016 року, укладаються договори купівлі-продажу акцій, які не були реалізовані під час реалізації акціонерами свого переважного права. Договори укладаються на підставі поданих заяв від акціонерів на придбання акцій та внесених коштів.                     
Реалізація акціонерами свого переважного права на придбання акцій по першому та другому етапам укладення договорів з Товариством здійснюється за адресою: 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, кабінет головного бухгалтера.

Голова Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бойко Людмила Іванівна 

