До уваги акціонерів 
Публічного акціонерного товариства 

«Верхньодніпровський ливарно-механічний  завод імені 1-го Травня»

    Наглядова рада ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» (далі Товариство) ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 00292853, місцезнаходження якого: 51600,  Дніпропетровська  обл.,  м.  Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться: 17 cерпня 2016 року об 11-30 за адресою: 51600,  Дніпропетровська  обл.,  м.  Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, актовий зал.
	ПИТАННЯ, ВКЛЮЧЕНІ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ:
	ПРОЕКТИ РІШЕНЬ ЩОДО КОЖНОГО З ПИТАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

	1. Про обрання лічильної комісії загальних зборів.
	Обрати лічильну комісію загальних зборів у складі:

Голова лічильної комісії: -  Данилюк Анатолій Якович;   

Члени лічильної комісії:  
                                  - Целуйко Олена Володимирівна 
                                  - Чумаченко Володимир Валентинович.

	2. Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.
	Збільшити статутний капітал Товариства на 2199 750,00 грн. шляхом приватного розміщення 2095000 додаткових акцій існуючої номінальної вартості 1,05 (одна грн. 05 коп.) за рахунок додаткових внесків.

	3. Прийняття рішення про приватне розміщення акцій (з зазначенням переліку осіб, які є учасниками такого розміщення). Затвердження протоколу про приватне розміщення акцій та проспекту емісії акцій. 
	Здійснити приватне розміщення акцій виключно серед акціонерів Товариства на дату прийняття рішення, затвердити протокол про приватне розміщення акцій та проспект емісії акцій.

	4. Визначення уповноваженого органу на проведення дій щодо збільшення статутного капіталу Товариства за рахунок додаткових внесків.
	Призначити уповноваженим органом ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» – Правління Товариства, якій надаються повноваження щодо:

· внесення змін до проспекту емісії акцій;

· прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено);

· затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;

· затвердження результатів приватного розміщення акцій;

· затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій;

· прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;

· повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;

· письмового повідомлення кожного акціонера, який маж переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування про це в офіційному друкованому органі. 

	5. Визначення уповноважених осіб на проведення дій щодо збільшення статутного капіталу Товариства за рахунок додаткових внесків.
	Призначити Голову Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бойко Людмилу Іванівну уповноваженою особою, якій надаються наступні повноваження:

· проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;

· проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;

· проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством  належних їм акцій.


        Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в загальних зборах буде проводитись за  адресою проведення  зборів 17 серпня 2016 року  з  10-45  до  11-20.
        Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. 

Пропозиції акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів, вносяться відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства».
       Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 11 серпня 2016 року.
       Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, за місцезнаходженням Товариства в робочі дні в приймальній Голови Правління з 9-00 до 12-00. А в день проведення загальних зборів – за місцем їх проведення.
       Відповідальна особа за порядок ознайомлення з документами – головний бухгалтер ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Салогуб Катерина Володимирівна.
        Адреса власної веб-сторінки, на якій розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, - 00292853.infosite.com.ua.

Ще раз звертаємо Вашу увагу на те, що:

Згідно вимог пункту 10 Прикінцевих Положень Закону України «Про депозитарну систему України» власник цінних паперів зобов’язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені.

У разі, якщо власник цінних паперів не укладає договір з обраною емітентом депозитарною установою або з іншою депозитарною установою, він зможе зареєструватись для участі в загальних зборах, але цінні папери такого власника не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні на загальних зборах акціонерів.

Реквізити депозитарної установи, обраної Публічним акціонерним товариством «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня»: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Оберіг», місцезнаходження – м. Дніпропетровськ, вул. Сєрова, буд. 10, контактний телефон – (0562) 34-07-53.     

Телефони  для  довідок: (056) 794-06-26;  (0562) 38–69–33

                                                                Наглядова рада ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня»
