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  Протокол № 2
позачергових загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерного товариства 
«Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня»

Позачергові загальні збори акціонерів (далі - «Збори») Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня» (надалі – «Товариство») проводяться 06 листопада 2015 року за місцезнаходженням Товариства за адресою: Україна, 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, актовий зал.   

Час початку зборів: 11.30

            На 06.11.2015 р. Статутний капітал Товариства становить 79 749,60 грн. і розділений на 75952 прості іменні акції номінальною вартістю 1,05 грн. кожна. На день проведення Зборів Товариство не має викуплених на власне ім’я акцій власного випуску. 

06.11.2015 року з 10.45 до 11.20 за адресою: Україна, 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, Реєстраційною комісією Зборів проведена реєстрація учасників Зборів.

Склад Реєстраційної комісії і її Голова – Данилюк Анатолій Якович розглянуті й затверджені рішенням Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» (протокол від 15.09.2015 року). До  складу Реєстраційної комісії загальних зборів ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» також увійшли Целуйко Олена Володимирівна та Чумаченко Володимир Валентинович.    

Збори відкрила Голова Правління Товариства Бойко Людмила Іванівна (уповноважена Наглядовою радою) і надала слово Голові Реєстраційної комісії Данилюку Анатолію Яковичу для оголошення підсумків реєстрації акціонерів для участі у Зборах.

Згідно з переліком акціонерів, складеним Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» (вих. № 96447зв від 03.11.2015 р.)  станом на 02 листопада 2015 року, на участь у Зборах мають право 660 осіб. 

       Для участі у Зборах зареєструвалось 3 (три) особи, з них:

· 2 (дві) особи, у яких встановлено обмеження при визначенні кворуму та щодо голосування на Зборах за Законом (пункт 10 Розділу YІ Закону «Про депозитарну систему України»), 

та

1 (одна) особа - власник голосуючих акцій, що володіє 8  голосами, що становить 0,010533 відсотків голосів Статутного капіталу Товариства. 
В зв’язку з відсутністю кворуму позачергові загальні збори акціонерів Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня» згідно зі ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» признано неправомочними.

Голова Реєстраційної комісії                                                                                         Данилюк А.Я.

Член Реєстраційної комісії                                                                                              Целуйко О.В.

Член Реєстраційної комісії                                                                                              Чумаченко В.В.
Голова Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня»                                                    Бойко Л.І. 
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