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  Протокол № 1 
річних загальних зборів акціонерів 

Публічного акціонерного товариства 
«Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня»

Річні загальні збори акціонерів (далі - «Збори») Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня» (надалі – «Товариство») проводяться 23 квітня 2012 року за місцезнаходженням Товариства за адресою: Україна, 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, актовий зал.   

Час початку зборів: 11.30

            На 23.04.2012 р. Статутний капітал Товариства становить 79 749,60 грн. і розділений на 75952 прості іменні акції номінальною вартістю 1,05 грн. кожна. На день проведення Зборів Товариство не має викуплених на власне ім’я акцій власного випуску. 

23.04.2012 року з 10.45 до 11.20 за адресою: Україна, 51600, Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського, буд. 187 А, Реєстраційною комісією Зборів проведена реєстрація учасників Зборів.

Склад Реєстраційної комісії і її Голова – Данилюк Анатолій Якович розглянуті й затверджені рішенням Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня». До  складу Реєстраційної комісії загальних зборів ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» також увійшли Целуйко Олена Володимирівна та Загурська Лариса Іванівна.    
Збори відкрив тимчасово виконуючий обов’язки Голови Правління Товариства Пушкарь Володимир Каленикович і надав слово Голові Реєстраційної комісії Данилюку Анатолію Яковичу для оголошення підсумків реєстрації акціонерів для участі у Зборах.

Згідно з обліковим зведеним реєстром власників цінних паперів, складеним на 17 квітня 2012 року, на участь у Зборах мають право 661 особа. 

            Загальна кількість акціонерів – власників голосуючих акцій (їх представників), які зареєструвалися для участі у Зборах становить 12 (дванадцять) осіб, що володіють 65 763 голосами, що становить 86,584948 відсотків голосів Статутного капіталу Товариства. 


 Відповідно до статей  34 та 41 Закону України «Про акціонерні товариства» і п. 10.2.13.14. Статуту Товариства та згідно із даними реєстрації акціонерів, Збори вважаються правочинними і мають право розпочати свою роботу.
            Рішенням Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Головою зборів призначено Пушкаря Володимира Калениковича, Секретарем зборів – Шув’є Ганну Іванівну.  

І. Голова зборів оголошує Збори відкритими і пропонує наступний регламент розгляду питань порядку денного: 


1-е питання порядку денного: «Обрання лічильної комісії».  

Доповідач –  тимчасово виконуючий обов’язки Голови Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Пушкарь Володимир Каленикович.
2-е питання порядку денного: «Затвердження звіту Правління про роботу за 2011 рік».

Доповідач –  тимчасово виконуючий обов’язки Голови Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Пушкарь Володимир Каленикович просить для доповіді 20 хв. Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло. 

3-е питання порядку денного: «Затвердження звіту Наглядової ради про роботу за 2011 рік».

Доповідач – член Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Ткаченко Олег Вікторович просить для доповіді 15 хв. Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло.  

4-е питання порядку денного: «Затвердження звіту Ревізійної комісії та її висновків про роботу за 2011 рік».

Доповідач –  Голова  Ревізійної  комісії ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Козлова Інна Григорівна просить для доповіді 15 хв. 

Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло.  
5-е питання порядку денного: «Затвердження річного звіту Товариства за 2011 рік».

Доповідач –  Головний бухгалтер ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бузько Галина Миколаївна просить для доповіді 10 хв. 

Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло.  
6-е питання порядку денного: «Розподіл прибутку і збитків Товариства за 2011 рік».

Доповідач –  Головний бухгалтер ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бузько Галина Миколаївна просить для доповіді 5 хв. Виступаючим - 3  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло.

7-е питання порядку денного: «Прийняття рішення про зміну кодів економічної діяльності».

Доповідач –  Данилюк Анатолій Якович просить для доповіді 10 хв. Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло. 

8-е питання порядку денного: «Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів».

Доповідач –  Данилюк Анатолій Якович просить для доповіді 10 хв. Виступаючим - 5  хв. Немає заперечень?  Заперечень,  зауважень  та  доповнень  не  надійшло. 

9-е питання порядку денного: «Відзив і вибори органів управління та контролю».

Доповідач –  член Наглядової ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Ткаченко Олег Вікторович. 

            Голова зборів: «Голосування на загальних зборах акціонерів з питань порядку денного здійснюється бюлетенями згідно вимог ст. 43 Закону України «Про акціонерні товариства». По всім питанням порядку денного голосування здійснюється за принципом одна акція – один голос. Також дані роз’яснення щодо порядку голосування бюлетенями, підрахунку голосів та інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах. 
Отже, регламент Зборів розглянутий, переходимо до обговорення питань порядку денного загальних зборів».

ІІ. Розгляд питань порядку денного. 

1. Слухали:  Доповідь тимчасово виконуючого обов’язки Голови Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Пушкаря Володимира Калениковича по  першому  питанню  порядку  денного річних загальних  зборів  акціонерів «Обрання лічильної комісії»:
      «Наглядовою радою ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» було вирішено запропонувати загальним зборам акціонерів обрати Лічильну комісію у складі:

      Голова Лічильної комісії – Данилюк Анатолій Якович.
Члени Лічильної комісії – Целуйко Олена Володимирівна та Загурська Лариса Іванівна».  

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло. Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 1.
Результати голосування:

“за” – 65 763 голоси, 100% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів;

“утримались” – немає голосів.

Рішення прийнято одноголосно.
Вирішили: «Обрати Лічильну комісію у складі:

Голова Лічильної комісії – Данилюк Анатолій Якович.
Члени Лічильної комісії – Целуйко Олена Володимирівна та Загурська Лариса Іванівна». 

2. Слухали:  Доповідь тимчасово виконуючого обов’язки Голови Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Пушкаря Володимира Калениковича по другому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Затвердження звіту Правління про роботу за 2011 рік».
       Тимчасово виконуючий обов’язки Голови Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Пушкарь В.К. підвів підсумки фінансово-господарської  діяльності підприємства за 2011 рік у зрівнянні з 2010 роком. Обсяг виробництва за 2011 рік склав 21,9 млн. грн. проти 20,7 млн. грн. в 2010 році – ріст 1,1%, в т.ч. :
· по латунним виробам – 21,5 млн. грн. (в натуральному виразі – 314,2 тн);

· по чавунним виробам – 0,146 млн. грн. (в натуральному виразі – 8,78 тн);

· послуги стороннім організаціям – 0,3 млн. грн. 

Собівартість 1 кг гідного кольорового лиття виросла на 16,7% проти 2010 року: з 62,3 грн./кг в 2010 році до 72,7 грн./кг в 2011 році. Це виникло за рахунок росту цін на латунь в розмірі 6,2% (з 37,4 грн./кг з ПДВ в 2010 році до 39,73 грн./кг в 2011 році). При цьому питома вага латуні в повній собівартості латунного лиття складає 57%. На подорожчання собівартості 1 кг гідного лиття вплинув також ріст заробітної плати з нарахуваннями в розмірі 11,6% (за рахунок законодавчих змін мінімальної заробітної плати). Питома вага заробітної плати в повній собівартості латунних виробів склала 13,4%.
Витрати виробництва на 1 грн. товарної продукції збільшились з 131,0 коп. в 2010 році до 122,0 коп. в 2011 році.

Обсяг реалізації по латунним виробам за звітний період склав 24,4 млн. грн. з ПДВ (в натуральному виразі – 322,3 тн).

Як завжди раніше в реалізації підприємство виручали експортні поставки. В минулому році це 13,5 млн. грн. (59,4% від загальної реалізації).

Що стосується українського ринку, то тут спостерігається зниження продаж на 2,8 млн. грн.  (питома вага продаж по Україні в загальній реалізації знизився з 52,6% в 2010 році до 37,3% в 2011 році).

Проблеми підприємства: високі ціни (конкуренти працюють за цінами меншими на 30%), недостатність оборотних коштів для ритмічної роботи.    
Загальний фінансовий результат по підприємству за звітний період – прибуток у сумі 0,661 млн. грн. (проти збитків за 2010 рік – 1,327 млн. грн.) 
В 2011 році:

1. Підприємством придбано обладнання на суму 163,0 тис. грн. 

2. Витрати по реконструкції та модернізації обладнання власними силами склали 40,0 тис. грн. 

3. Всього введено в експлуатацію обладнання по підприємству на суму 683,0 тис. грн. 

Плани на 2011 рік:

· збільшення обсягів випуску продукції по цеху № 4 (експорт в Росію, Узбекистан, Казахстан). Є складності по поверненню ПДВ. Але, не дивлячись на це, продукція підприємства затребувана на цьому ринку;

· освоєння нової номенклатури латунного лиття («американка» - 4 види, корпус водяного лічильника, фітинги латунні з полімерною поливкою, які використовуються в металопластикових трубопроводах);

· модернізація існуючого обладнання (ТПК-125, 16А20) (перехід на механічну обробку певних деталей з метою одержання високоякісної обробки);

· посилення вимог до якості продукції, що випускається, посилення персональної відповідальності виконавців та керівників;

· запуск в виробництво продукції по цеху чавунного лиття з наступною механічною обробкою в цеху № 5 та № 3;

· реконструкція ТО цеху № 3  власними силами;

· перехід цеху № 3 на відрядну оплату праці та розрахунок трудомісткості по технічно обґрунтованим нормам;

· залучення молоді (в КТО), придбання сучасної оргтехніки.  

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 2.
Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «Затвердити звіт  Правління про роботу за 2011 рік». 

3. Слухали: Доповідь члена Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Ткаченко Олега Вікторовича по третьому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Затвердження звіту Наглядової ради про роботу за 2011 рік».
      Ткаченко О.В. доповів про склад Наглядової ради Товариства, про питання, які розглядалися на засіданнях Наглядової ради  стосовно  виробничого  та  фінансово-господарського  стану  Товариства  за підсумками  кожного  кварталу 2011 року, а також стосовно ефективності використання  виробничих  і адміністративних площ, матеріально-технічного забезпечення виробництва, реалізації продукції, використання коштів, направлених на виконання соціальних програм, інших питань. 

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 3.

Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – 39 голосів, 0,06% голосів від присутніх на зборах; 
“утримались” – немає голосів.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «Затвердити звіт  Наглядової ради про роботу за 2011 рік».
4. Слухали:  Доповідь Голови Ревізійної комісії ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Козлової Інни Григорівни по четвертому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Затвердження звіту Ревізійної комісії та її висновків про роботу за 2011 рік».
            Козлова  І.Г.  доповіла,  що  Ревізійною  комісією  у  складі  Козлової  І.Г. та Чорного Р.А.  була  проведена  перевірка  фінансово-господарської  діяльності  ПАТ  „ВЛМЗ  ім. 1-го Травня”  за  період  з  01.01.2011  року  по  31.12.2011 року.  

            Відповідно  до  висновків  аудиторської  фірми  приватного підприємства „Аудиторська фірма „Економіст-Аудит”  і  результатами  перевірки  Ревізійної  комісії,  члени  Ревізійної  комісії  підтвердили  активи,  зобов’язання  та  власний  капітал,  які  приведені  в  фінансовій  звітності  ПАТ  «ВЛМЗ  ім. 1-го  Травня» за 2011 рік. 

            Результати фінансово-господарської діяльності підприємства за 2011 рік характеризуються наступними показниками:

· виручка від реалізації товарів (робіт, послуг) збільшилась по зрівнянню з 2010 р. на 4,9 % або на 1146 тис. грн., і склала 24521 тис. грн., дохід без урахування ПДВ (чистий дохід) – 22672 тис. грн., у т.ч. реалізація готової продукції на експорт – 13481,4 тис. грн., або 59,5%. В 2010 році питома вага реалізації продукції на експорт в загальному обсязі реалізації без ПДВ складав 44,5%;

· собівартість реалізованої продукції за 2011 рік склала 18711 тис. грн. Питома вага собівартості реалізованої продукції в чистому доході від реалізації знизилась по зрівнянню з 2010 роком на 7,1 відсоткових пункти, і склала 82,5%;

· адміністративні витрати підприємства за 2011 рік склали 2948 тис. грн., затрати на збут – 665 тис. грн., фінансові витрати (сплачені відсотки по банківським кредитам) – 70 тис. грн.;

· фінансовий результат від звичайної діяльності (прибуток) за 2011 рік складає 661,0 тис. грн. В 2010 році був одержаний збиток в сумі 1327,0 тис. грн. 

В 2011 році підприємство не одержувало з державного бюджету відшкодування податку на додану вартість. Заборгованість бюджету по відшкодуванню ПДВ на 31.12.2011 р. складає 2056 тис. грн. 

            Фінансова  (бухгалтерська)  звітність  в  усіх  суттєвих  аспектах  достовірно  та  повно  розкриває  фінансову  інформацію  про  підприємство  станом  на  31.12.2011  року  згідно  з  нормативними  вимогами  щодо  організації  бухгалтерського  обліку  і  звітності  в  Україні.  Дані  балансу  пов’язані  з  аналогічними  показниками  Ф2 „Звіт  про  фінансові  результати”,  Ф3  „Звіт  про  рух  грошових  коштів”,  Ф4  „Звіт  про  власний  капітал”, Ф „Примітки до річної фінансової звітності”.

            Коефіцієнт  фінансової  стійкості  (платоспроможності)  ПАТ  „ВЛМЗ  ім. 1-го  Травня”,  розрахований  як  питома  вага  власних  коштів  в  загальній  вартості  майна,  складає  на  31.12.2011  року  0,52  (нормативне  значення  0,25-0,5).  Це  значить,  що  джерела  фінансування  підприємства  на  52%  сформовані  за  рахунок  власного  капіталу  і  на  48% - за  рахунок  залучених  коштів.

            Коефіцієнт абсолютної ліквідності ПАТ „ВЛМЗ ім. 1-го Травня”, розрахований як відношення грошових коштів і їх еквівалентів до поточних зобов’язань складає 0,02. Це значить, що грошових коштів підприємства недостатньо для погашення всіх поточних зобов’язань.

            Комісія вважає спроможним підтвердити, що фінансово-господарська діяльність ПАТ „ВЛМЗ ім. 1-го Травня” в цілому відповідає діючому законодавству, фінансова звітність достовірно відображає фінансовий стан підприємства. Валюта балансу на 31.12.2011 року підтверджується у розмірі 28 642 тис. грн. 

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 4.

Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «Затвердити звіт Ревізійної комісії та її висновки про роботу за 2011 рік». 

5. Слухали: Доповідь головного бухгалтера ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бузько Галини Миколаївни по п’ятому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Затвердження річного звіту Товариства за 2011 рік».
            Бузько  Г.М.  доповіла,  що  облікова  політика  ПАТ  „ВЛМЗ  ім. 1-го  Травня”  постійна  і  протягом  2011  року  велася  згідно  наказу  № 1  від  02.01.2011  року  та  вимогам  Закону  України  „Про  бухгалтерський  облік  і  фінансову  звітність  в  Україні”  від  16.07.1999  року.

            Головний бухгалтер розкрила основні цифри, відображені в формі № 2 „Звіт про  фінансові  результати” за 2011 рік. Чистий доход від реалізації продукції (робіт та послуг) склав 22 672 тис. грн., собівартість реалізованої продукції (робіт та послуг) – 18 711 тис. грн., всього дохід від реалізації – 3961 тис. грн. Крім  доходу  від  реалізації  продукції  одержано дохід в сумі 731 тис. грн., у т.ч.:
·  від реалізації інших матеріальних цінностей (металолому, шлаків) – 487 тис. грн.;

·  прибуток від валютних операцій – 9 тис. грн.;

·  дотації від створення робочих місць – 20 тис. грн.;

·  дохід від операцій з основними фондами – 215 тис. грн.

            Адміністративні затрати за 2011 рік склали 2948 тис. грн., затрати на збут – 665 тис. грн. Інші операційні затрати склали 297,0 тис. грн.,  у  т.ч.:

· утримування  медпункту – 33,4 тис. грн.;

· витрати на утримання підсобного господарства (амортизація, електроенергія) – 2,2 тис. грн.;  

· премії та виплати разового характеру (оплата одного дня згідно Колдоговору на день народження, премії до професійних свят, премії до ювілейних дат, вихідна допомога при виході на пенсію) – 66,0 тис. грн.;

· перерахування профкому заводу у розмірі 0,3% від фонду оплати праці – 13,0 тис. грн.; 

· відсотки банку за кредит – 70,0 тис. грн.;

· витрати по цеху № 1 – 112,4 тис. грн.  

           Всього прибуток від звичайної діяльності до оподаткування складає 782,0 тис. грн.

           Нарахований податок на прибуток по даним податкового обліку за 2011 рік в сумі 121,0 тис. грн.

           Всього прибуток за 2011 рік складає 661,0 тис. грн. та загальна сума збитків по балансу на 31.12.2011 р. складає 3429 тис. грн.     

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 5.

Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «Затвердити річний звіт Товариства за 2011 рік.
6. Слухали: Доповідь головного бухгалтера ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Бузько Галини Миколаївни по шостому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Розподіл прибутку і збитків Товариства за 2011 рік».
       На початок 2011 року непокриті збитки минулих періодів становлять 3429 тис. грн. За рік по  результатам  фінансово-господарської діяльності отриманий прибуток у розмірі 661 тис. грн.

      В зв’язку з зазначеним пропонується прибуток,  одержаний  в 2011 році, направити на погашення непокритих збитків минулих періодів, дивіденди за 2011 рік не нараховувати та не виплачувати.
      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 6.
Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – 39 голосів, 0,06% голосів від присутніх на зборах; 
“утримались” – немає голосів.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «1. Затвердити порядок  розподілу прибутку та покриття збитків за 2011 рік.

                      2. Дивіденди  по результатам фінансово-господарської діяльності Товариства за  2011 рік не нараховувати та не виплачувати».
7. Слухали:  Доповідь Данилюка Анатолія Яковича по сьомому  питанню  порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Прийняття рішення про зміну кодів економічної діяльності»:

«В зв’язку з тим, що з 01 січня 2012 року набув чинності затверджений Держспоживстандартом наказ від  11 жовтня 2010 р.  № 457 із змінами від 29 листопада 2010 року № 530 національний класифікатор України ДК 009:2010 “Класифікація видів економічної діяльності” (КВЕД), з цього моменту розроблення державної статистичної інформації здійснюватиметься за новими КВЕД. 

   Пропоную загальним зборам акціонерів прийняти рішення про зміну кодів економічної діяльності згідно вимог класифікатора України ДК 009:2010». 
      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло.

      Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 7.
Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: «Змінити коди економічної діяльності згідно вимог класифікатора України ДК 009:2010». 

8. Слухали:  Доповідь Данилюка Анатолія Яковича по восьмому  питанню  порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів»:

«У зв’язку з тим, що на дату проведення загальних зборів акціонерів неможливо визначити які значні правочини будуть здійснюватись на протязі фінансово-господарської діяльності 2012 року і згідно з вимогами ст. 70 Закону України «Про акціонерні товариства», нам необхідно прийняти рішення про попереднє схвалення значних правочинів, котрі будуть вчинятися Правлінням Товариства з урахуванням вимог частини другої та третьої цієї статті». 
      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

     Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло. Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 8.
Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: 

«Попередньо схвалити всі значні правочини, в тому числі кредитні договори, договори позики, договори відповідного забезпечення зобов’язань, з ринковою вартістю майна, робіт або послуг, що є предметом таких правочинів, 25 і більше відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, які будуть вчинятися Правлінням Товариства в ході поточної господарської діяльності на протязі одного року з дати прийняття цього рішення загальними зборами акціонерів з урахуванням вимог частини другої та третьої ст. 70 Закону України «Про акціонерні товариства».

9. Слухали: Доповідь члена Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Ткаченко Олега Вікторовича по дев’ятому питанню порядку денного річних загальних зборів акціонерів «Відзив і вибори органів управління та контролю»:

«У зв’язку з вибуттям із складу Ревізійної комісії за власним бажанням Забігай Ольги Іванівни, пропонується припинити повноваження членів Ревізійної комісії Товариства в повному складі, а саме:

· Козлової Інни Григорівни;

· Забігай Ольги Іванівни;

· Чорного Романа Андрійовича.

      А також в зв’язку з вибуттям зі складу Правління Товариства за власним бажанням Бузько Євгена Михайловича і Лопатіна Сергія Миколайовича пропонується відізвати їх зі складу Правління.

      Наглядовою радою Товариства було вирішено запропонувати для затвердження загальними зборами акціонерів дообрати без обмеження строку повноважень (безстроково) до складу Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» членами Правління – Липкань Петра Олексійовича і Маслакову Ольгу Григорівну та обрати тимчасово виконуючого обов’язки Голови Правління Пушкаря Володимира Калениковича Головою Правління Товариства.
       Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло. Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем № 9.

Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

“проти” – немає голосів; “утримались” – немає голосів.

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.

Вирішили: 
1. «Припинити повноваження членів Ревізійної комісії Товариства в повному складі, а саме:

· Козлової Інни Григорівни;
· Забігай Ольги Іванівни;

· Чорного Романа Андрійовича.
2. Відізвати зі складу Правління:

· Бузько Євгена Михайловича;
· Лопатіна Сергія Миколайовича.
3. Дообрати до складу Правління ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» без обмеження строку повноважень (безстроково):

· Головою Правління – Пушкаря Володимира Калениковича;
Членами Правління:

· Липкань Петра Олексійовича;
· Малакову Ольгу Григорівну». 

Член Наглядової ради ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня» Ткаченко Олег Вікторович: 

«На спільному засіданні Правління та Наглядової ради Товариства було вирішено запропонувати для затвердження загальними зборами акціонерів обрати строком на три роки:

До складу Ревізійної комісії Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня»:

Головою Ревізійної комісії – Козлову Інну Григорівну.
Членами Ревізійної комісії:

Чорного Романа Андрійовича;

Розову Ірину Олександрівну».

      Голова  зборів  звернувся  до  присутніх  з  питанням,  чи  не  бажає  хтось  виступити?  У  кого  є  які  питання та пропозиції?  Немає.

      Зауважень,  питань,  доповнень  не  надійшло. Голова зборів запропонував проголосувати.

      Голосування проводиться бюлетенем для кумулятивного голосування № 9/1.
Результати голосування:

“за” – 65 724 голосів, 99,94% голосів від присутніх на зборах;

Не приймав участі у голосуванні акціонер, який володіє 39 голосами, що становить 0,06 % голосів від присутніх на зборах.

Рішення прийнято простою більшістю голосів від присутніх на загальних зборах.
Вирішили: 
«Обрати  до складу Ревізійної комісії ПАТ «ВЛМЗ ім. 1-го Травня строком на три роки:

· Козлову Інну Григорівну;
· Чорного Романа Андрійовича;
· Розову Ірину Олександрівну».
              Порядок денний річних загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Верхньодніпровський ливарно-механічний завод імені 1-го Травня»  вичерпано.
             Збори  вважаються  закритими.

Голова  зборів                                                                                                        Пушкарь В.К.

Секретар  зборів                                                                                                    Шув’є Г.І.
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