ПОВІДОМЛЕННЯ

 ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЕРСПЕКТИВА» (ідентифікаційний код юридичної особи 31344111), далі - Товариство, повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться «12» серпня 2022 року (дата завершення голосування). 
Позачергові загальні збори акціонерів Товариства відбуватимуться дистанційно у порядку, передбаченому Тимчасовим порядком скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 №196 (зі змінами, надалі – Тимчасовий порядок).
Місцезнаходження Товариства: 61054, місто Харків, вулиця Барабашова, будинок 6, приміщення №1.
Бюлетні для голосування будуть розміщені у вільному для акціонерів доступі «02» серпня 2022 року (дата початку голосування) на сторінці на власному веб-сайті за наступним посиланням: http://perspectiva.infosite.com.ua/
«08» серпня 2022 року визначено як дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах.

Скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства здійснюється за скороченою процедурою, згідно ч. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства» та розділу VIII Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду.
порядОк деннИЙ:

(перелік питань, включених до порядку денного)    

1. Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів.

2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. 

3. Про затвердження внесення змін до договору, укладеного в забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» перед АТ «ОЩАДБАНК».
4. Про надання згоди на внесення змін до договору, укладеного в забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» перед АТ «ОЩАДБАНК».

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного, а також інформація, зазначена в пункті 4 статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства», пункті 44 Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 квітня 2020 року № 196, розміщена на сторінці на власному веб-сайті Товариства за наступним посиланням: http://perspectiva.infosite.com.ua/
Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонери мають право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, шляхом направлення документів акціонеру на його запит на електронну пошту  акціонера з якої відправлено запит, засобами електронної пошти, зазначеної в повідомленні про проведення загальних зборів. 



Акціонери мають право, до дати проведення загальних зборів, надавати письмові запитання до Товариства щодо питань, включених до порядку денного позачергових загальних зборів. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. 
Запит щодо ознайомлення з матеріалами під час підготовки до загальних зборів та/або запитання щодо порядку денного загальних зборів акціонер може направити на адресу електронної пошти mi.eliseev@gmail.com.

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою).

Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з документами – Чернов Анатолій Миколайович, тел.+380(50)364-07-04.
Порядок участі та голосування на загальних зборах, що відбуватимуться дистанційно (у тому числі порядок підписання та направлення бюлетеня для голосування), в тому числі порядок участі за довіреністю.
Участь та голосування на позачергових загальних зборах акціонерів Товариства здійснюється відповідно до Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 квітня 2020 року № 196.

Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління Товариством шляхом участі у загальних зборах та голосування шляхом подання бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства.

Голосування на позачергових загальних зборах акціонерів Товариства розпочинається з 9 години дня, який зазначено як дата розміщення бюлетенів для голосування, яка зазначається у повідомленні про проведення загальних зборів.

Голосування на позачергових загальних зборах акціонерів Товариства завершується до 18 години дня, який зазначено у повідомленні про проведення загальних зборів. Бюлетені приймаються виключно до 18-00 дати завершення голосування.
Бюлетень для голосування на позачергових загальних зборах акціонерів Товариства засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера: 1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії; 3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах представнику або декільком своїм представникам.

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на свій розсуд.
Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства або взяти участь у загальних зборах особисто. Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг.
Особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних загальних зборах необхідно укласти договори з депозитарними установами.

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів.

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких обліковуються акції товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою.

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії.

Всі акціонери, які подали хоча б один бюлетень для голосування у загальних зборах, підписаний уповноваженою на те особою, вважаються такими, що прийняли участь у загальних зборах та є зареєстрованими для участі у зборах.
Проекти рішень по кожному питанню порядку денного ПОЗАчергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПЕРСПЕКТИВА», що відбудуться «12» серпня 2022 року
Питання №1 порядку денного (Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів).
Проект рішення:

1. Обрати членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів у наступному складі: Єлісеєв Михайло Ігорович, Луценко Тетяна Григорівна, Фоменко Андрій Борисович. 
Питання №2 порядку денного (Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів). 
Проект рішення:

1. Обрати Головою загальних зборів ПрАТ «ПЕРСПЕКТИВА» Вінакова Андрія Вікторовича, секретарем загальних зборів ПрАТ «ПЕРСПЕКТИВА» – Єлісеєва Михайла Ігоровича.

Питання № 3 порядку денного (Про затвердження внесення змін до договору, укладеного в забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» перед АТ «ОЩАДБАНК»). 

Проект рішення:

1. Затвердити Додатковий договір № 2 від 10.06.2022 до Договору поруки №1066/31/1-3 від 16.02.2017, укладеного між АТ «Ощадбанк», ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» як боржником  та ПрАТ «ПЕРСПЕКТИВА» як поручителем, що забезпечує виконання зобов’язання ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» перед АТ «ОЩАДБАНК» за Договором кредитної лінії № 4 від 27.05.2009, Договором кредитної лінії № 14 від 29.07.2011 та Договором кредитної лінії №34 від 27.06.2013, у зв’язку зі зміною умов кредитування, враховуючи укладення 30 травня 2022 року Плану реструктуризації у процедурі фінансової реструктуризації грошового зобов’язання та/або господарської діяльності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО», ідентифікаційний код 22649344 за участі АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ», ідентифікаційний код 00032129 та ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК», ідентифікаційний код 23697280.

Питання №4 порядку денного (Про надання згоди на внесення змін до договору, укладеного в забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО» перед АТ «ОЩАДБАНК»). 
Проект рішення:
1. Затвердити Договір про внесення змін № 5, посвідчений 07.07.2022 приватним нотаріусом Харківського міського нотаріального округу Гібадуловою Л.А., за реєстровим  № 251 до Іпотечного договору № 19, посвідченого 29.07.2011 приватним нотаріусом Харківського міського нотаріального округу Гібадуловою Л.А., за реєстровим  № 5083, укладеного між АТ «Ощадбанк» та ПрАТ «ПЕРСПЕКТИВА», що забезпечує виконання зобов’язання ПрАТ «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО»  перед АТ «ОЩАДБАНК» за Договором кредитної лінії № 14 від 29.07.2011, у зв’язку зі зміною умов кредитування, враховуючи укладення 30 травня 2022 року Плану реструктуризації у процедурі фінансової реструктуризації грошового зобов’язання та/або господарської діяльності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОНЦЕРН АВЕК ТА КО», ідентифікаційний код 22649344 за участі АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ», ідентифікаційний код 00032129 та ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК», ідентифікаційний код 23697280.
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